



ĽUDOVÍT ŠTÚR VO FONDOCH KNIŽNÍC BRATISLAVSKÉHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA

Výberová personálna bibliografia vydaná pri príležitosti 200. výročia narodenia

Zostavila Katarína Benciová

PEZINOK 2015

„Ak sa človek má stať človekom,
musí sa vzdelávať“

Ján Amos Komenský

Ludovít Štúr bol vedúcou osobnosťou slovenského národného života v polovici 19. storočia a je jednou z najvýznamnejších postáv našej histórie a kultúry. Rok 2015 bol vyhlásený za Rok Ludovíta Štúra, jeho 200. výročie narodenia bolo zaradené do zoznamu výročí UNESCO. Okrúhle výročie prinieslo jedinečnú príležitosť na pripomenutie si osobnosti Ludovíta Štúra nielen na regionálnej a celoslovenskej úrovni, ale i v zahraničí. Od začiatku roka sa uskutočnili početné aktivity - výstavy, konferencie, slávnostné podujatia, prednášky, literárne súťaže a pod. Vyšlo viacero odborných i popularizačných publikácií.

Jednou z nich je i táto brožúra, obsahujúca bibliografiu diel Ludovíta Štúra vo verejných knižniciach na území Bratislavského samosprávneho kraja. Publikácia je vhodným materiálom pre študentov pri hľadaní literatúry potrebnej k tvorbe ich seminárnych, diplomových či doktorských prác, ako i pre bádateľov a autorov odborných článkov, štúdií a publikácií.

Rada by som dala do pozornosti, že aj knižnica Múzea Ludovíta Štúra v Modre má vo svojom fonde početné knihy a rôzne písomné dokumenty viažuce sa k štúrovskému obdobiu. Počas päťdesiatročnej existencie múzea, ktorého prvoradým poslaním je dokumentácia a prezentácia života a diela Ludovíta Štúra v kontexte slovenského národného obrodovania, sa knižničný fond budoval postupne a v súčasnosti obsahuje spolu cca 20 000 knižničných jednotiek. Základom knižnice sa stala vzácna zbierka - torzo osobnej knižnice Ludovíta Štúra, ktorú darovali vnučky Karola Štúra, najstaršieho Ludovítovho brata, Margita a Elena Štúrové ešte v roku 1965 do Pamätnej izby Ludovíta Štúra. Osobná knižnica Ludovíta Štúra je jediný knižný fond, ktorý sa viaže priamo k nemu, a v roku 2003 ju Ministerstvo kultúry SR vyhlásilo za historický knižničný fond. V roku 1968 získalo múzeum časť knižnice evanjelického gymnázia v Modre, ktorú v r. 1839 založil vtedajší rektor gymnázia Karol Štúr, neskôr evanjelický farár v Modre. Aj táto zbierka kníh bola Ministerstvom kultúry vyhlásená za historický knižničný fond. Múzeu sa podarilo v r. 1993 získať knižnú pozostalosť po PhDr. Jozefovi Ambrušovi, jednom zo zakladateľov Múzea L. Štúra, literárnom vedcovi a historikovi, editorovi diela a korešpondencie L. Štúra. V knižnici múzea sa okrem literatúry, ktorá sa priamo viaže k Ludovítovi Štúrovi a štúrovcom, nachádzajú i publikácie z oblasti histórie, národopisu, literárnej vedy, biografie, jazykovedy, výtvarného umenia, zemepisu a obsiahla je i literatúra s tematikou dejín Modry. Súčasťou knižničného fondu múzea sú aj viaceré periodiká z 19. a 20. storočia: Hronka, Tatranka, Zora, Nitra, Orol, Sokol, Černokňazník, Domová pokladnica, Dennica, Živena, Slovenské pohľady, Literárny týždenník, Romboid, Slovenská literatúra, Historický časopis, časopis Múzeum, Slovenský národopis, zborník SNM Etnografia, Literárny archív, Literárnomúzejný letopis, Historická revue, Vlastivedný časopis, Krásy Slovenska a ďalšie. Jednotlivé čiastkové súpisy knižnice Múzea Ludovíta Štúra si záujemcovia môžu pozrieť na internetovej stránke SNM-Múzea L. Štúra, <http://www.snm.sk/?kniznica>. Múzeum poskytuje prezenčnú i absenčnú výpožičnú službu.

Vychádzajúc z úvodného citátu, chcem vyjadriť nádej, že knižnice zostanú naďalej dôležitým miestom pre dopĺňanie vzdelania detí, mládeže i dospelých, miestom umožňujúcim rast kvality života ľudí, ale i miestom ľahkého prístupu k informáciám prostredníctvom moderných informačných a komunikačných zariadení a technológií. Napriek tomu, že knihovníctvo veľmi rýchlo prechádza od klasickej k modernej knižničnej práci, verím, že tlačaná knižná publikácia bude vždy plniť dôležitú funkciu najmä pri vytváraní čitateľských návykov detí a mládeže, ale i pri zabezpečení príjemných chvíľ oddychu dospelých.

V závere si dovoľím aspoň jeden čitateľský tip - útlu knižočku s názvom Hradecké dni Ludovíta Štúra autora Jiřího Soukupa. Je o ozajstnej láske Ludovíta Štúra, ktorá napriek silnému ľubostnému citu nakoniec nevyústila do trvalého vzťahu. Autor o svojej práci napísal: „Chcel som poukázať, že nešlo len o bezvýznamnú epizódu, ale že to bol jeden z kľúčových momentov jeho života.“ Verím, že príbeh čitateľa zaujme a zároveň obohatí jeho vedomosti o Ludovítovi Štúrovi a dobe, v ktorej žil.

Knižniciam želám veľa spokojných a aktívnych čitateľov a čitateľom príjemné chvíle strávené s dobrou knihou.

Viera Jančovičová
riaditeľka SNM - Múzea L. Štúra v Modre

Ludovít Štúr je kľúčovou osobnosťou slovenského národa v druhej tretine 19. storočia. Práve v ňom sa sústredili všetky kultúrne, politické, sociálne a odborné snahy všetkých jeho predchodcov. Práve Štúr má najväčšiu zásluhu na tom, že dejinne zjednotil roztrieštené kultúrne sily Slovákov.

Podnetom pre vznik tejto bibliografie je vyhlásenie Roka Ludovíta Štúra pre rok 2015. V tomto roku, dňa 28. októbra si pripomíname 200. výročie narodenia najvýznamnejšieho predstaviteľa slovenského národného života, kodifikátora slovenského spisovného jazyka, založeného na stredoslovenských nárečiach. Bol tiež poslancom uhorského snemu za mesto Zvolen, aby konkrétnejšie a dôslednejšie obhajoval svoje sociálne a národné postoje.

Zostavenie bibliografie podnietil aj fakt, že Ludovít Štúr je našou regionálnou osobnosťou. Posledné roky prežíval v Modre, kde sa staral o 7 detí po svojom staršom nebohom bratovi. Na poľovačke sa 22. decembra 1855 pri pokuse o preskočenie potoka nešťastne postrelil do stehna a na následky zranenia zomrel 12. januára 1856.

Bibliografia je výberová. Zachytáva zoznam publikácií od Ludovíta Štúra a o ňom vo fondoch verejných knižníc Bratislavského samosprávneho kraja, okresov Senec, Pezinok, Malacky a mesta Bratislavy. V úvode sú uvedené publikácie nachádzajúce sa vo fondoch Slovenskej národnej knižnice v Martine a Univerzitetnej knižnice v Bratislave. Záznamy sú skrátené.

Ako prvé nasledujú knihy vo fonde Slovenskej národnej knižnice, Univerzitetnej knižnice v Bratislave, knižnice okresov Malacky, Senec, Pezinok a Bratislava. V rámci okresov sú knižnice zoradené abecedne podľa názvu obce.

Zostavovateľka

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *A szlávok és a jövő világa válogatott írasok Ľudovít Štúr*. Pozsony : Kalligram, 2012.

ŠTÚR, Ľudovít. *Básne*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1954.

ŠTÚR, Ľudovít. *Cestou života trnistou*. Bratislava : SVKL, 1959.

ŠTÚR, Ľudovít. *Čítanka pro vyšší třídy škol středních, vydání trojdílné*. Praha : Bursík a Kohout, 1923.

ŠTÚR, Ľudovít. *Das neunzehnte Jahrhundert und der Magyarismus*. Wien : [Benedikt´schen Buchhandlung], 1845.

ŠTÚR, Ľudovít. *Das Slawenthum und die Welt der Zukunft*. Bratislava : Učená spoločnosť Šafaříkova, 1931.

ŠTÚR, Ľudovít. *Die Beschwerden und Klagen der Slaven in Ungarn*. Leipzig : Robert Binder, 1843.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo*. Bratislava : Kalligram, 2007.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo*. Bratislava : Slovenský Tatran, 2003.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo v piatich zväzkoch : Slovenčina naša*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1957.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo v piatich zväzkoch : Ľudovít Štúr*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1954.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo : na školách v Bratislave a v Halle. Vo víre obranných bojov*. Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo 2 : novinár a poslanec*. Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dopisy Ľudevíta Štúra Jaroslavu Pospíšilovi (1837-1842)*. Pacov : Přemysl Plaček, 1919.

ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi*. Bratislava : Tatran, 1971.

ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi*. Turčiansky Svätý Martin : Kompas, 1943.

ŠTÚR, Ľudovít. *Hlasy o živote*. Bratislava : Čas, 1943.

ŠTÚR, Ľudovít. *K přátelům, k bratrům*. Praha : SNKL, 1956.

ŠTÚR, Ľudovít. *Kde leží naša bieda?* Turčiansky Svätý Martin : Matica slovenská, 1948.

ŠTÚR, Ľudovít. *Krátka mluvnica slovenská*. Prešporok : Schmid, 1852.

ŠTÚR, Ľudovít. *Listár Ľudovíta Štúra*. Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1957.

ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra*. Bratislava : Národné literárne centrum, 1999.

ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra 2*. Bratislava : SAV, 1956.

ŠTÚR, Ľudovít. *Ľudovít Štúr a reč slovenská prednášky z konferencie konanej 13.-14. júna v Bratislave*. Bratislava : Veda, 2007.

ŠTÚR, Ľudovít. *Ľudovít Štúr v zápase o Slovenské národné noviny : výber z korešpondencie Ľudovíta Štúra*. Martin : Matica slovenská, 1995.

ŠTÚR, Ľudovít. *Nauka reči slovenskej*. Bratislava : Veda, 2006.

ŠTÚR, Ľudovít. *Nauka reči slovenskej vistavená od Ľudevíta Štúra*. V Prešporoku : Nákladom Tatrína, 1846.

ŠTÚR, Ľudovít. *Nárečie slovenské alebo potreba písania v tomto nárečí*. Turčiansky Svätý Martin : Kompas, 1943.

ŠTÚR, Ľudovít. *Nárečja slovenskuo alebo potreba písanja v tomto nárečí vistavená od Ľudevíta Štúra*. V Prešporoku : V tlačiarňi K. F. Wiganda, 1846.

ŠTÚR, Ľudovít. *O národních písních a pověstech plemen slovanských od Ľudevíta Štúra*. V Praze : František Řivnáč, 1853.

ŠTÚR, Ľudovít. *O národních písních a pověstech plemen slovanských Spisů musejních číslo XLVI. od Ľudevíta Štúra*. V Praze : V kommissi u Františka Řivnáče, 1853.

ŠTÚR, Ľudovít. *O národných povestiach a piesňach plemien slovanských*. [S.l.: s.n.], [1932].

ŠTÚR, Ľudovít. *O poézii slovenskej*. Martin : Matica slovenská, 1987.

ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slavjanstvo i mir buduščago : poslanie Slavjanam s beregov Dunaja*. Moskva : [s.n.], 1867.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovania, bratia!* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1956.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovania, bratia!* Rohovce : Interpopulart Slovakia, [1996].

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovanská ľudová slovesnosť*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1955.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovanstvo a svet budúcnosti*. Martin : MS, b.r.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovanstvo a svet budúcnosti*. Bratislava : Slovenský inštitút medzinárodných štúdií, 1993.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovanstvo a svet budúcnosti*. Bratislava : Učená spoločnosť Šafaříkova, 1931.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovo na čase 1*. Turčiansky Svätý Martin : Kompas, 1941.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovo na čase 2*. Turčiansky Svätý Martin : Kompas, 1941.

ŠTÚR, Ľudovít. *Sobrané básne*. Turčiansky Svätý Martin : Matica slovenská, 1942.

ŠTÚR, Ľudovít. *Spevy a piesne*. Turčiansky Svätý Martin : s.n., 1929.

ŠTÚR, Ľudovít. *Spevy a piesne*. V Prešporoku : Schmidová, 1853.

ŠTÚR, Ľudovít. *Spisy Ľudovíta Štúra 2*. Turčiansky Svätý Martin : Matica slovenská, 1932.

ŠTÚR, Ľudovít. *Starý a nový vek Slovákov : rozpráva krajanom svojim Bedlivý Ľuborod na konci leta 1841*. Bratislava : Spolok slovenských spisovateľov, 1994.

ŠTÚR, Ľudovít. *Starý a nový vek Slovákov*. Bratislava : Učená spoločnosť Šafaříkova, 1935.

ŠTÚR, Ľudovít. *Stratený syn Slovenska*. Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1982.

ŠTÚR, Ľudovít. *Šta naměřavaju Iliri?* U Biogradu : [s.n.], 1844.

ŠTÚR, Ľudovít. *Wybór Pism biblioteka Narodowa*. Wrocław : Zakład Narodowy Imienia Ossolińskich, 1983.

ŠTÚR, Ľudovít. *Žaloby a ponosy Slovákov v Uhorsku na protizákonné prechmaty Maďarov prednáša Uhorský Slováč Ľudovít Štúr*. Turčiansky Svätý Martin : Matica slovenská, 1946.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

HUČKO, Ján. *Život a dielo Ľudovíta Štúra*. Martin : Osveta, 1984.

KRAUS, Cyril. *Retrospektívy a kontinuita*. Košice : Východoslovenské vydavateľstvo. S.l. : Gemerská vlastivedná spoločnosť v Rimavskej Sobote, 1978.

OSUSKÝ, Štefan Samuel. *Národná antológia z poverenia Slovenskej ligy*. Bratislava : Ústredná správa Slovenskej ligy na Slovensku, [1935].

Plody zboru učenců řeči Českoslowanské Prešporského. Prešporok : Landerer, 1836.

RUTTKAY, Fraňo. *Ľudovít Štúr ako publicista a tvorca slovenskej politickej žurnalistiky*. Martin : Matica slovenská, 1982.

SEDLÁK, Imrich. *Múzeum Ľudovíta Štúra v Modre sprievodca po expozícii*. Modra : Múzeum Ľudovíta Štúra, 1978.

SEDLÁK, Imrich. *Múzeum Ľudovíta Štúra v Modre : udalosti a osobnosti literárnej expozície*. Bratislava : ERPO ; Modra : Múzeum Ľ. Štúra v Modre, 1983.

SEDLÁK, Ján. *Štúrovci v obrazoch 2*. Bratislava : Obzor, 1978.

Slovenské oznamy. Melbourne : Slovenský spolok "Ľudovít Štúr", 1966.

Publikácie od Ľudovíta Štúra

- ŠTÚR, Ľudovít. *A szlávok és a jövő világa válogatott írások*. Pozsony [Bratislava] : Kalligram, 2012.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Cestou života trínistou*. Bratislava : SVKL, 1959.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Das neunzehnte Jahrhundert und der Magyarismus eine echtfertigungsschrift*. Wien : Verlag der Wenedikt'schen Buchhandlung, 1845.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Das Slawenthum und die Welt der Zukunft*. Bratislava : Učená spoločnosť Šafaříkova, 1931.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Die Beschwerden und Klagen der Slaven in Ungarn über die gesetzwidrigen Uebergriffe der Magyaren*. Leipzig : Robert Binder, 1843.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo v piatich zväzkoch*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1955.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo*. Bratislava : Kalligram ; Ústav slovenskej literatúry SAV, 2007.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I*. Bratislava : Tatran, 1986.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I*. Bratislava : Slovenský Tatran, 2003.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II*. Bratislava : Tatran, 1986.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II*. Bratislava : Slovenský Tatran, 2003.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I : politické state a prejavy*. Bratislava : SVKL, 1954.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo III : Slovanská ľudová slovesnosť*. Bratislava : SVKL, 1955.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo IV : básne*. Bratislava : SVKL, 1954.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Dopisy Ľudevíta Štúra Jaroslavu Pospíšilovi (1837-1842)*. Pacov : Přemysl Plaček, 1919.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi*. Bratislava : Tatran, 1971.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi*. Turčiansky Svätý Martin : Kompas, 1943.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Hlasy o živote*. Bratislava : Čas, 1943.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Ingatlan vagyon, jogok, jelzálogkövetelések bejelentése : részletes magyarázatokkal ellátot ismertetése a Cseh-Slovák köztársaság 1919. jul. hó 7-én*. Pozsony : Angermayer K., 1919.
- ŠTÚR, Ľudovít. *K přátelům, k bratrům*. Praha : SNKLHU, 1956.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Kde leží naša bieda? : politické články a reči na uhorskom sneme jún 1846 -marec 1848*. Turčiansky Svätý Martin : Matica slovenská, 1948.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Len slovensky mi zaspievaj*. Bratislava : OPUS, 1969
- ŠTÚR, Ľudovít. *Listár Ľudovíta Štúra*. Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1957.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra 1 : 1834-1843*. Bratislava : SAV, 1954.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra 2 : 1844-1855*. Bratislava : SAV, 1956.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra 3 : Dodatky*. Bratislava : Vydavateľstvo SAV, 1960.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra 4 : Dodatky*. Bratislava : Národné literárne centrum, 1999.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Ljudevíta Štura knjiga o narodnim pesmama i proipovedkama slavenskim*. Novij Sad : Medakovič, 1857.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Ľudovít Štúr v zápase o Slovenské národné noviny : výber z korešpondencie Ľudovíta Štúra*. Martin : Matica slovenská, 1995.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Ľudovít Štúr und die slawische Wecheel-seitigheit. Gesamte Referate und die integrale Diskussion der wissenschaftlichen Tagung in Smolenice 27.-29. Juni 1966*. Bratislava : SAV, 1969.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Nauka reči slovenskej : vistavená od Ľudevíta Štúra. I*. Bratislava : Veda, 2006.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Nauka reči slovenskej*. Prešporok : Písmom Belnayho dedičou, 1846.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Nauka reči slovenskej I*. Bratislava : Veda, 2006.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Nauka reči slovenskej 2*. Bratislava : Veda, 2006.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Nárečja Slovenskuo alebo potreba písanja v tomto nárečí*. V Prešporoku : Tlačiareň K. F. Wiganda, 1846.

- ŠTÚR, Ľudovít. *Nárečie slovenské alebo potreba písania v tomto nárečí Ľudovíta Štúra i s ukázkami z diela Nauka reči slovenskej*. Turčiansky Svätý Martin : Kompas, 1943.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Noviny, Slovenské národné*. Prešporok : [s.n.], 1848.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Novini Slovenskije Národňje*. Prešporok : [s.n.], 1846.
- ŠTÚR, Ľudovít. *O národných povestiach a piesňach plemien slovanských*. Turčiansky Svätý Martin : Matica slovenská, 1932.
- ŠTÚR, Ľudovít. *O národných písních a pověstech plemen slovanských*. Praha : František Řivnáč, 1853.
- ŠTÚR, Ľudovít. *O národných písních a pověstech plemen slovanských*. Praha : České museum, 1853.
- ŠTÚR, Ľudovít. *O poézii Slovenskej*. Martin : Matica slovenská, 1987.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Ohlas o Slovenských narodních novinách a Orlovi tatránskom*. Prešporok : [s.n.], 1845.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Orol Tatránski*. Prešporok : [s.n.], 1845.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Pogled na europejske događjeje god 1848. Sloven dunavski*. Zagreb : Slavenski Jug, 1848.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Politické state a prejavy 1*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1954.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Poriadač a osnova sprievodných textov a obrazov*. Praha : Fotografia, [1956].
- ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state*. Bratislava : Slovenské nakladateľstvo krásnej literatúry, 1953.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Slavjanstvo i Mir Buduččego. Poslanije slavja nam z beregov Dunaja Ljudevíta Štura*. S. Peterburg : [s.n.], 1909.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Slovania bratia 2*. Bratislava : SVKL, 1956.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Slovania, bratia! : výber z tvorby*. Rohovce : Interpopulart Slovakia, [1995].
- ŠTÚR, Ľudovít. *Slovanská ľudová slovesnosť*. Bratislava : SVKL, 1955.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Slovanstvo a svet budúcnosti*. Bratislava : Gora, 1993.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Slovenčina naša : dielo v piatich zväzkoch 5*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1957.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Slovo na čase 1*. Turčiansky Svätý Martin : Kompas, 1941.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Sobrané básne*. Turčiansky Svätý Martin : Matica slovenská, 1942.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Spevy a piesne*. Prešporok : Schmid, 1853.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Spisy Ľudovíta Štúra 1 : Spevy a piesne z r. 1853*. Turčiansky Svätý Martin : Matica slovenská, 1929.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Starý i nový vek Slováku*. Bratislava : Učená spoločnosť Šafaříkova, 1935.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Stratený syn Slovenska*. Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1982.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Súpis movitosti na Slovensku*. Trnava : Vojtech Schick a Ľudovít Štúr, 1919.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Šta naměravaju Iliri? Biograd* : [s.n.], 1844.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Výbor zo spisov Ľudovíta Štúra*. Turčiansky Svätý Martin : Matica slovenská, 1931.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Wybor Pism. Wroclaw : Zakład Narodowy im. Ossolińskich*, 1983.
- ŠTÚR, Ľudovít. *Žaloby a ponosy Slovákov v Uhorsku na protizákonné prechmaty Maďarov*. Turčiansky Svätý Martin : Matica slovenská, 1946.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

- A takí nezomierajú : na znak úcty a vďaka pri príležitosti 190. výročia narodenia a 150. výročia úmrtia kodifikátora slovenského jazyka, pedagóga, filozofa, spisovateľa a národovca Ľudovíta Štúra v Roku Ľudovíta Štúra, 115. výročia narodenia evanjelického kňaza, spisovateľa, redaktora a ilustrátora Andreja Mihala a k blížiacemu sa 160. výročiu Slovenského povstania*. Dolné Srnie : Miestne osvetové stredisko, Miestny odbor Matice Slovenskej, 2006.
- AMBRUŠ, Jozef. *Poézia Ľudovíta Štúra*. Turčiansky Svätý Martin : s.n., 1938.
- Blahá pamiatka : obraz Ľudovíta Štúra v slovenskej poézii*. Modra : Múzeum Ľudovíta Štúra, 1995.
- BAKOŠ, Ľudovít. *Ľudovít Štúr ako vychovávateľ*. Bratislava : SAV, 1955.
- BAKOŠ, Ľudovít. *Ľudovít Štúr ako vychovávateľ a bojovník za slovenskú školu : školské pomery na Slo-*

ensku v tridsiatych až päťdesiatych rokoch 19. storočia. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1957.

BARBORIČĀ, Corneliu. *Pohľady zvonku*. Nadlak : Ivan Krasko, 2001.

BARTEK, Henrich. *Ludovít Štúr a slovenčina*. Turčiansky Svätý Martin : Kompas, 1943.

BELLUŠOVÁ, Elena. *Myšlienky, proroctvá, budúcnosť - Ludovít Štúr*. Bratislava : Slovenská výtvarná únia, 1993.

BENICZKY, Lajos. *Hurban, Hodzsa és személyes leírásuk*. Turčiansky Svätý Martin : s.n., 1934.

BLANÁR, Vincent. *Die Züge der Hegelschen Dialektik bei Ludovít Štúr*. Berlin : Akademie-Verlag, [1956].

BLANÁR, Vincent. *Jazykovedná teória Ludovíta Štúra*. Bratislava : SAV, 1955.

BLANÁR, Vincent. *Štúrov spis Nárečja slovenskuo (1846)*. Bratislava : Univerzita Komenského, [1997].

BOB, Jozef. *Lúbostné siluety : triptych zo života Jána Kollára, Andrea Sládkoviča a Ludovíta Štúra*. Bratislava : Tatran, 1980.

BOB, Jozef. *Štúrovci*. Bratislava : Atrakt, 1992.

ČIŽEVSKIJ, Dimitrij. *Mickiewicz, Štúr and Král*. Berkeley : s.n., 1956.

ČIŽEVSKIJ, Dimitrij. *Štúrova filozofia života : kapitola z dejín slovenskej filozofie*. Bratislava : Slovenská učená spoločnosť, 1941.

CSUKÁS, István. *Der utopistische Socialismus u. die Štúr - Schule*. Budapest : Akad. K. 1969.

ČÚZY, Ladislav. *Literárnoestetická koncepcia Ludovíta Štúra v prednáškach o poézii slovanskej: habilitačná práca*. [Bratislava : s.n.], 1995.

ČÚZY, Ladislav. *Literárnoestetická koncepcia Ludovíta Štúra v prednáškach o poézii slovanskej*. Nitra : Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre, 2004.

DEMMEĽ, József. *A szlovák nemzet születése Ludovít Štúr és a szlovák társadalom a 19. századi Magyarországon*. Pozsony [Bratislava] : Kalligram, 2011.

DUBNICKÝ Jaroslav. *Verejná a politická činnosť Ludovíta Štúra v 40. rokoch XIX. storočia*. Bratislava : s.n., 1955.

Dvestoročnica narodenia Ludovíta Štúra (1815-2015). [Martin] : Matica slovenská, 2015.

ĎURECH, Karol. *Rodný dom Ludovíta Štúra v Uhrovci : sprievodca po literárnej expozícii*. Topoľčany : ONV, 1977.

FORST, Vladimír. *Ludovít Štúr*. Praha : Melantrich, 1986.

FRANCEV, Vladimir Andrejevič. *Češko-slovenskij raskol i jeho odgoloski v literaturě sorokovykh godov*. Varšava : s.n., 1915.

GOLÁŇ, Karol. *Ludovít Štúr 1856-1956*. Bratislava : SPN, 1956.

GOSZCZYŃSKA, Joanna. *Synowie słowa myśl mesjanistyczna w słowackiej literaturze romantycznej*. Warszawa : Wydawnictwa Uniwersytetu Warszawskiego, 2008.

HAJDUKOVÁ, Terézia. *Ludovít Štúr a Prešov: výberová bibliografia*. Prešov : Knížnica Pavla Országha Hviezdoslava v Prešove, 2006.

HERETÍK, Štefan. *Ekonomické názory Ludovíta Štúra*. Bratislava : SAV, 1955.

Historický význam a odkaz diela osobností slovenského národného obrodzenia. Bratislava : Slavistický ústav Jána Stanislava SAV, 2014.

HORVÁTH, Pavel. *Rodokmeň a osudy rodiny Štúrovcov*. Bratislava : Tatran, 1988.

HORVÁTH, Pavel. *Trenčín a rodina Štúrovcov : pôvod rodiny Ludovíta Štúra*. Trenčín : Trenčianske múzeum, 1983.

HRDLOVIČOVÁ, Sylvia. *Okruh Ludovíta Štúra : sprievodca po štúrovských pamätníkoch v Modre*. [Modra] : Slovenské národné múzeum - Múzeum Ludovíta Štúra, 2014.

HRONEC, Pavel. *Ludovít Štúr jeho život a dielo*. Bratislava : Sväz evanjelickej mládeže, 1936.

HUČKO, Ján. *Nové pohľady historickej vedy na slovenské dejiny 4 : Ludovít Štúr*. Bratislava : Metodické centrum mesta Bratislavy, 1995.

HUČKO, Ján. *Štúrovská tradícia a náš dnešok*. Banská Bystrica : Metodické centrum mesta Bratislavy, 1995.

HUČKO, Ján. *Život a dielo Ludovíta Štúra*. Martin : Osveta, 1988.

HURBAN, Jozef Miloslav. *Rozpomienky*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1959.

HURBAN, Jozef Miloslav. *Spisy Jozefa Miloslava Hurbana 5 : Ludovít Štúr Kniha 1. (Slovenské pohľady, ročník I., 1881)*. Turčiansky Svätý Martin : Matica slovenská, 1928.

HURBAN, Jozef Miloslav. *Spisy Jozefa Miloslava Hurbana 6 : Ludovít Štúr Kniha 2. (Slovenské pohľady, ročník I., II., 1881, 1882)*. Turčiansky Svätý Martin : Matica slovenská, 1938.

HURBAN, Jozef Miloslav. *Spisy Jozefa Miloslava Hurbana 3 : Ludovít Štúr Kniha 3*. Turčiansky Svätý Martin : Matica slovenská, 1944.

HURBAN, Jozef Miloslav. *Spisy Jozefa Miloslava Hurbana 4 : Ludovít Štúr, Kniha 4. a Rozpomienky*. Turčiansky Svätý Martin : Matica slovenská, 1944.

HURBAN, Jozef Miloslav. *Štúrova družina na Devíne : 100-ročnej pamiatke slovenského národného obrodzenia*. Bratislava : Spolok faktorov kníhtlačiarň, 1936.

HURBAN, Vladimírov Vladimír. *Ludovít Štúr : dramatická rozprávka v 3 dejstvách*. Petrovec : Jozef Maliak, 1926.

HURBAN, Vladimírov, Vladimír. *Ludovít Štúr : historická hra v 3 dejstvách*. Martin : Združenie divadelných ochotníkov Slovenska, 1998.

CHOVANEC, Jaroslav. *Názory Ludovíta Štúra na štát a právo*. Bratislava : PROCOM, 2005.

Idey a vývoj slovenského národovtorného myslenia v 19. storočí. Kraków : Towarzystwo Słowaków w Polsce, 2011.

Ingatlan vagyon, jogok jelzálogkövetelések bejelentése. Részletes magyarázatokkal ellátott ismertetése a Cseh-Slovák köztársaság 1919 július hó 7-én 370. sz. a kiadott p. ü. min. rendeletének. Pozsony : Angermayer Károly, 1919.

Insight into the Slovak and Czech corpus linguistics [proceedings : collection of lectures that had been delivered since November 4th 2002 until June 28th 2004 at the department of the Slovak National Corpus of the Ludovít Štúr Institute of Linguistics of the Slovak Academy of Sciences in Bratislava]. Bratislava : Veda, 2006.

JAKUBČÍKOVÁ, Mária. *Ludovít Štúr 1815 - 1856*. Považská Bystrica : Považská knižnica, 2005.

JÓNA, Eugen. *Ludovít Štúr ako jazykovedec a kodifikátor spisovnej slovenčiny*. Bratislava : SAV, 1955.

JURÍČEK, Ján. *Ludovít Štúr*. Bratislava : Tatran, 1976.

JURÍČEK, Ján. *Ludovít Štúr : stručná bibliografia*. Bratislava : Mladé letá, 1971.

KIRSCHBAUM, Jozef M. *Ludovít Štúr and his place in the Slavic world an adress to the annual meeting of the Canadian Association of Slavists on June 9th, 1957, at the University of Ottawa*. Winnipeg : Cleveland, Slovak Institute, 1958.

KLÁTIK, Miloš. *Ludovít Štúr (29.10.1815-12.1.1856) : vedúca osobnosť národného obrodzenia*. Liptovský Mikuláš : Tranoscius, 2014.

KOCÁK, Michal. *Ludovít Štúr : k 150. výročiu narodenia*. Martin : Matica slovenská, 1965.

KOČÍ, Jozef - NOVOTNÝ, Jan. *Štúr a československé vzťahy*. Bratislava : SAV, 1955.

KOCHOL, Viktor. *Štúr a národná kultúra*. Bratislava : SAV, 1955.

KLAČMAN, František. *Život a dielo Ludovíta Štúra : súťažný kvíz*. Bratislava : Metodické centrum mesta Bratislavy, 1999.

KOVIJANIČ, Risto. *Branko Radičević i Ludevít Štur*. Senta : s.n., 1935.

KOVIJANIČ, Risto. *Jovan Boškovič u mladosti. Školovanje u Modri u Bratislavi. Poznanstvo i veze sa Šturom i Kalinčiakom*. S.l. : Matica srpska, 1953.

KRALČÁK, Ľubomír. *Ludovít Štúr jazykovedné dielo*. Nitra : Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre, 2014.

KUCHN, Ludvík. *Štúrova láska a smrť*. Bratislava : s.n., 1932.

KURTHA, V. H. *Štúrov rodný kraj*. Bánovce : s.n., 1936.

LINHART, Ján. *Ludovít Štúr*. Praha : Československý spisovatel, 1952.

Ludevít Štúr 1856-1956. Modra : Povereníctvo školstva a kultúry, 1956.

Ludovít Štúr. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1956.

Ludovít Štúr. Topoľčany : OV KSS, 1965.

Ludovít Štúr. Modra : Múzeum Ľudovíta Štúra, 1965.

Ludovít Štúr 1815-1965 : zborník materiálov k 150. výročiu narodenia. Martin : Matica slovenská, 1965.

Ludovít Štúr 1815-1856. Martin : Matica slovenská, 1977.

Ludovít Štúr a jeho doba, prínos pre cirkev a národ : vedecko-historická konferencia Evanjelickej cirkvi augsburského vyznania na Slovensku [konanej 5.11.2014 v Bratislave : zborník]. Liptovský Mikuláš : Tranoscius, 2014.

Ludovít Štúr a reč slovenská : prednášky z konferencie konanej 13.-14. júna 2006 v Bratislave. Bratislava : Veda, 2007.

Ludovít Štúr : biografické kalendárium a personálna bibliografia. Martin : Slovenská národná knižnica, 2014.

Ludovít Štúr : k 100. výročiu úmrtia Ľ. Štúra. Bratislava : SVKL, 1956.

Ludovít Štúr : poriadok a osnova sprievodných textov a obrazov. Praha : Fotografia, 1956.

Ludovít Štúr und die slawische Wechselseitigkeit. Bratislava : Slovenská akadémia vied, 1969.

Ludovít Štúr v súradniciach minulosti a súčasnosti : zborník z medzinárodnej vedeckej konferencie v dňoch 10. - 11. januára 1996 v Modre-Harmónii v rámci celonárodných podujatí Roka Ľudovíta Štúra. Martin : Matica slovenská, 1997.

Ludovít Štúr. Život a dielo : zborník materiálov z konferencie Historického ústavu Slovenskej akadémie vied. Bratislava : Slovenská akadémia vied, 1956.

MATULA, Vladimír. *Ludovít Štúr (1815-1856)*. Bratislava : Slovenská akadémia vied, 1956.

MATULA, Vladimír. *Ludovít Štúr (1815-1856)*. Bratislava : A Szlovák Tudományos Akadémia Kiadóhivatala, 1956.

MATULA, Vladimír. *Ludovít Štúr (1815-1856)*. Bratislava : Verlag der Slowakischen Akademie der Wissenschaften, 1956.

MATULA, Vladimír. *Štúr a Slovanstvo*. Bratislava : s.n., 1955.

MAŤOVČÍK, Augustín. *Ludovít Štúr : kalendárium života a diela 1815-1856*. Námestovo, Informačné centrum Námestovo ; Martin : Slovenská národná knižnica, 2014.

MÉSÁROŠ, Július. *Boj Ľudovíta Štúra proti feudalizmu*. Bratislava : SAV, 1955.

MIHALKOVIČOVÁ, Beáta. *Museum der slowakischen Keramikplastik*. Modra : Slowakisches Nationalmuseum - Ľudovít Štúr Museum, [2012].

MIHALKOVIČOVÁ, Beáta. *Museum of the Slovak ceramic sculpture*. Modra : The Slovak national museum - Ľudovít Štúr museum, [2012].

MIHALKOVIČOVÁ, Beáta. *Ludovít Štúr, sprievodca po expozícií : Ľudovít Štúr - od štúdia k činom*. Modra : Slovenské národné múzeum - Múzeum Ľudovíta Štúra, 2009.

MRÁZ, Andrej. *Ludovít Štúr*. Bratislava : Tatran, 1948.

MRÁZ, Andrej. *Ludovít Štúr v slovenskom živote po roku 1848/1849*. Bratislava : [s.n.], 1955.

Nové kontexty života a diela Ľudovíta Štúra : zborník z vedeckého seminára konaného v dňoch 28. a 29. októbra 2010 v Modre. Modra : Modranská muzeálna spoločnosť, SNM - Múzeum Ľudovíta Štúra v Modre, 2012.

ORMIS, Ján V. *Bibliografia Ľudovíta Štúra*. Martin : Matica Slovenská, 1957.

ORMIS, Ján V. *Bibliografia Ľudovíta Štúra*. Martin : Matica Slovenská, 1958.

OSUSKÝ, Samuel Štefan. *Filozofia Štúrovcov I*. Myjava : Daniel Pažický, 1926.

Pamätnica Roka Ľudovíta Štúra 2005-2006. Martin : Matica slovenská, 2007.

PAŠKOVÁ, Soňa. *Od Ľudovíta Štúra po Jozefa Cígera Hronského : bibliografický leták*. Zvolen : Krajská štátna knižnica Ľudovíta Štúra, 2000.

PAVÚKOVÁ, Oľga. *Pamätnica Roka Ľudovíta Štúra : 12. januára 1995 - 12. januára 1996*. Modra : Múzeum Ľudovíta Štúra, 1997.

PETROVSKIJ, Nikolaj Memnonovič. *Slavjanstvo i mir buduščago : poslanije slavjanam s beregov Dunaja*. S.l. : s.n., 1909.

PICHLER, Tibor. *Národovci a občania : o slovenskom politickom myslení v 19. storočí*. Bratislava : Veda, 1998.

PINKA, Ján Mieroslav. *Štúrov Zvolen : spomienky k 40-tim rokom prebúdzania národného povedomia*. Zvolen : Občianske spoločenstvo Štúrov Zvolen, 2006.

PIŠŮT, Milan. *Ludovít Štúr : literárno-vzdelávacie pásmo*. Bratislava : Osvetový ústav, 1965.

PÍŠOVÁ, Janka. *Uhrovec - rodisko dvoch veľikánov slovenského národa (Ľudovít Štúr, Alexander Dubček)*. Bratislava : Metodicko - pedagogické centrum, 2008.

POLAKOVIČ, Štefan. *Obnova národa duchom Štúra. Bratislava : Štúrovská spoločnosť, [1991].*

Pokrokové národné tradície v socialistickej výchove : zborník prác k 100. výročiu smrti Ľudovíta Štúra. Bratislava : Osvetové ústredie, 1956.

REZNÍK, Jaroslav. *Štúr a mladosť : pre účastníkov 4. Štúrovho Zvolena*. Martin : Matica Slovenská, 1968.

RUTTKAY, Fraňo. *Ludovít Štúr (1815-1856)*. Bratislava : Obzor, 1971.

RUTTKAY, Fraňo. *Ludovít Štúr ako novinár*. Praha : Novinár, 1982.

RUTTKAY, Fraňo. *Ludovít Štúr ako publicista a tvorca Slovenskej politickej žurnalistiky*. Martin : Matica slovenská, 1982.

RUTTKAY, Fraňo. *Ludovít Štúr ako zakladateľ modernej slovenskej žurnalistiky*. Bratislava : Novinársky študijný ústav, 1966.

SEDLÁK, Imrich. *Múzeum Ľudovíta Štúra v Modre : udalosti a osobnosti literárnej expozície*. Bratislava : Erpo, 1983.

SLÁDEČKOVÁ, Ľudmila. *Ludovít Štúr 1815-1856 : súbor 15 pohľadníc*. Martin : Matica Slovenská, 1977.

SMOLEJ, Viktor. *Štúrov spis o národných a povestech plemen slovanských v slovenščini*. Ljubljana : s.n., 1956.

SOJKOVÁ, Zdenka. *Skvitne ešte život : kniha o Ľudovítovi Štúrovi*. Bratislava : Obzor, 1965.

SOJKOVÁ, Zdenka. *Skvitne ešte život : kniha o Ľudovítovi Štúrovi*. Bratislava : Obzor, 1971.

SOJKOVÁ, Zdenka. *Skvitne ešte život : kniha o Ľudovítovi Štúrovi*. Martin : Matica slovenská, 2006.

SOUKUP, František. *Hradecké dni Ľudovíta Štúra*. Modra : Múzeum Ľ. Štúra, 1996.

STANISLAV, Ján. *Z rusko-slovenských kultúrnych stykov v časoch Jána Hollého a Ľudovíta Štúra*. Bratislava : SAV, 1957.

Súčasníci o Ľudovítovi Štúrovi : rozpomienky, správy a svedectvá. Bratislava : SVKL, 1955.

TOMKULIAKOVÁ, Alžbeta. *Ohlasy búrných dní : pásmo o živote Ľudovíta Štúra*. Bratislava : LITA, 1971.

TÓTH, Viliam Paulíny. *Tri dni zo Štúrovho života*. Pacov : s.n., 1919.

TRISKA, František. *Úvahy o Štúrovej a Hodžovej filológii*. Turčiansky Svätý Martin : s.n., 1931.

TURCEROVÁ, Helena. *Et L' idée de l' indépen dance slovaque 1815-1865*. Paris : Guilmoto, 1916.

TURTZEROVÁ, Helena. *Ľudovít Štúr a myšlienka slovenskej nezávislosti (1815-1856) : dizertácia pre univerzitný doktorát predložený Filozofickej fakulte Parížskej univerzity H. Trutzerovou*. 1913. B.m. : b. n., 1913.

Tvorca veľkých myšlienok v pamäti národa : zborník vybraných príspevkov z podujatí konaných v Trenčianskom regióne v roku Ľudovíta Štúra z odborného seminára konaného v Trenčíne dňa 10. novembra 2005. Trenčín : Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne, 2006.

VARGOVÁ, Zuzana. *Vplyv nemeckého romantizmu na estetické názory Ľudovíta Štúra*. Nitra : Univerzita Konštantína Filozofa, Fakulta stredoeurópskych štúdií, 2004.

VÁROSOVÁ, Elena. *Svetonázor Ľudovíta Štúra*. Bratislava : SAV, 1955.

VONGREJ, Pavol. *Ludovít Štúr (1815-1856)*. Martin : Matica slovenská, 1963.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1968.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1990.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 2004.

ŽEŇUCHOVÁ, Katarína. *Zbierka ľudovej prózy Samuela Cambela : prameň k výskumu rozprávačskej tradície na Slovensku*. Bratislava : Slavistický ústav Jána Stanislava SAV, Slovenský komitét slavistov, 2014.
Živá voda : pamätnica k 150. výročiu štúrovskej vychádzky na Devín. Bratislava : Bratislavská informačná a propagačná služba, 1988.

OKRES MALACKY

Obecná knižnica Gajary

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I*. Bratislava : Tatran, 1986.
ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II*. Bratislava : Tatran, 1986.
ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra I*. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1954.
ŠTÚR, Ľudovít. *Slovenčina naša*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1957.
ŠTÚR, Ľudovít. *Slovo na čase 1. diel*. Turčiansky Svätý Martin : Kompas, 1941.
ŠTÚR, Ľudovít. *Slovo na čase 2. diel*. Turčiansky Svätý Martin : Kompas, 1941.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr*. Bratislava : Tatran, 1976.
ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1973.

Obecná knižnica Jakubov

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi*. Bratislava : Tatran, 1971.
ŠTÚR, Ľudovít. *Slovenčina naša*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1957.
ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra I*. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1954.
ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra II*. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1954.
ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.
ŠTÚR, Ľudovít. *Slovo na čase 2*. Turčiansky Svätý Martin : Kompas, 1941.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1973.

Obecná knižnica Kostolište

Neuvádza žiadne publikácie

Obecná knižnica Kuchyňa

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi*. Bratislava : Tatran, 1971.
ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1973.

Obecná knižnica Láb pri OcÚ Láb

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1982.

Obecná knižnica v Lozorne

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi*. Bratislava : Tatran, 1971.
ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr*. Bratislava : Mladé letá, 1971.
ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1973.

Mestské kultúrne centrum Malacky - Knižnica

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo*. Bratislava : Ústav slovenskej literatúry Slovenskej akadémie vied 2007.
ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I*. Bratislava : Tatran, 1986.
ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II*. Bratislava : Tatran, 1986.
ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo IV*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1954.
ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi*. Bratislava : Tatran, 1971.
ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.
ŠTÚR, Ľudovít. *Slovania, bratia!* Bratislava : Štátny pedagogický ústav, 1995.
ŠTÚR, Ľudovít. *Stratený syn Slovenska*. Bratislava : Slovenský spisovateľ 1982.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

AMBRUŠ, Jozef. *Listy Ľudovíta Štúra I.: 1834-1843*. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1954.

AMBRUŠ, Jozef. *Listy Ľudovíta Štúra II.: 1844-1855*. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1956.

BAKOŠ, Ľudovít. *Ľudovít Štúr ako vychovávateľ a bojovník za slovenskú školu: školské pomery v 30. - 40. rokoch 19. stor.* Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1957.

GOLÁŇ, Karol. *Ľudovít Štúr*. Bratislava : Slovenské pedagogické nakladateľstvo, 1956.

HURBAN, Jozef Miloslav. *Ľudovít Štúr: rozpomienky*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1958.

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr*. Bratislava : Tatran, 1976.

SEDLÁK, Imrich. *Ľudovít Štúr v súradniciach minulosti a súčasnosti: zborník z medzinárodnej vedeckej konferencie v dňoch 10.-11. januára 1996 v Modre Harmónii v rámci celonárodných podujatí Roka Ľudovíta Štúra*. Martin : Matica slovenská, 1997.

SOJKOVÁ, Zdenka. *Skvitne ešte život: kniha o Ľudovítovi Štúrovi*. Bratislava : Obzor, 1971.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1973.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1982.

Miestna ľudová knižnica Malé Leváre

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I.* Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II.* Bratislava : Tatran, 1986.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1982.

Miestna ľudová knižnica v Marianke

Neuvádza žiadne publikácie.

Obecná knižnica Pernek

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi*. Bratislava : Tatran, 1971.

ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra I.* Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1954.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1982.

Obecná knižnica Plavecké Podhradie

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I.* Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II.* Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra I.* Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1954.

ŠTÚR, Ľudovít. *Politické state a prejavy 2.* Turčiansky Svätý Martin : Kompas, 1941.

Miestna ľudová knižnica v Plaveckom Mikuláši

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I.* Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II.* Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovania, bratia!* Bratislava : Štátny pedagogický ústav, 1995.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

HURBAN, Jozef Miloslav. *Svadba kráľa veľkomoravského*. Bratislava : Tatran, 1975.

HURBAN, Jozef Miloslav. *Gottšalk*. Bratislava : Tatran, 1970.

HURBAN, Jozef Miloslav. *Olejkár*. Rohovce : Interpopulart Slovakia, [1995].

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1982.

Obecná knižnica Plavecký Štvrtok

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1982.

Obecná knižnica Rohožník

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I.* Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II.* Bratislava : Tatran, 1986.

Obecná knižnica v Sološnici

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít: *Dielo I.* Bratislava : Tatran 1986.

ŠTÚR, Ľudovít: *Dielo II.* Bratislava : Tatran 1986.

Obecná knižnica Studienka

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Politické state a prejavy I.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1954.
ŠTÚR, Ľudovít. *Politické state a prejavy II.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1954.
ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state I.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.
ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state II.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej.* Bratislava : Mladé letá, 1982.

Knižnica Ruda Morica v Stupave

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo.* Bratislava : Kaligram, 2007.
ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I.* Bratislava : Tatran, 1986.
ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II.* Bratislava : Tatran, 1986.
ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi.* Bratislava : Tatran, 1971.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr.* Bratislava : Mladé letá, 1971.
ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej.* Bratislava : Mladé letá, 1982.
SOJKOVÁ, Zdenka. *Skvitne ešte život: kniha o Ľudovítovi Štúrovi.* Bratislava : Obzor, 1965.

Obecná knižnica vo Veľkých Levároch

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I.* Bratislava : Tatran 1986.
ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II.* Bratislava : Tatran 1986.
ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state I.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.
ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state II.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.
ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra II.* Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1956.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej.* Bratislava : Mladé letá, 1982.

Miestna ľudová knižnica Vysoká pri Morave

Neuvádza žiadne publikácie

Obecná knižnica Záhorská Ves

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi.* Bratislava : Tatran, 1971.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej.* Bratislava : Mladé letá, 1982.

Miestna ľudová knižnica Závod

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľ.: *Dielo I.* Bratislava : Tatran 1986.
ŠTÚR, Ľ.: *Dielo II.* Bratislava : Tatran 1986.
ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state I.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.

Miestna ľudová knižnica Zohor

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Básne.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1954.
ŠTÚR, Ľudovít. *Cestou života trnistou.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1959.
ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I.* Bratislava : Tatran 1986.
ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II.* Bratislava : Tatran 1986.
ŠTÚR, Ľudovít. *Politické state a prejavy.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1954.
ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state I.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.
ŠTÚR, Ľudovít. *Slovania, bratia!* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1956.
ŠTÚR, Ľudovít. *Slovanská ľudová slovesnosť.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1956.
ŠTÚR, Ľudovít. *Slovenčina naša.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1957.

Publikácie od Ľudovíta Štúra

AMBRUŠ, Jozef. *Listy Ľudovíta Štúra I: 1834-1843.* Bratislava : Vydavateľstvo slovenskej akadémie vied, 1954.
HORVÁTH, Pavel. *Rodokmeň a osudy rodiny Štúrovcov.* Bratislava : Tatran, 1988.
JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr.* Bratislava : Mladé letá, 1971.
JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr.* Bratislava : Tatran, 1976.
ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej.* Bratislava : Mladé letá, 1973.
ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej.* Bratislava : Mladé letá, 1982.
ŠMATLÁK, Stanislav. *Život v piesni: výber zo štúrovskej lyriky.* Bratislava : Mladé letá, 1961.

OKRES SENEC

Obecná knižnica Bernolákovo

Publikácia od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I.* Bratislava : Tatran 1986.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

HURBAN, Jozef Miloslav. *Rozpomienky.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1959.

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr.* Bratislava : Tatran, 1976.

HORVÁTH, Pavel. *Rodokmeň a osudy rodiny Štúrovcov.* Bratislava : Tatran, 1988.

SOJKOVÁ, Zdenka. Skvitne ešte život: kniha o Ľudovítovi Štúrovi. Bratislava : Obzor, 1971.

Obecná knižnica Boldog

Publikácia o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej.* Bratislava : Mladé letá, 1982.

Miestna ľudová knižnica Čataj

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state I.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.

ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi.* Bratislava : Tatran, 1971.

Publikácia o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej.* Bratislava : Mladé letá, 1982.

Obecná knižnica v Dunajskej Lužnej

Publikácia o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej.* Bratislava : Mladé letá, 1973.

Obecná knižnica Hrubá Borša

Publikácia od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi.* Bratislava : Tatran, 1971.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

HRUŠOVSKÝ, František. *Slovenské dejiny.* Martin : Matica Slovenská, 1939.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej.* Bratislava : Mladé letá, 1973.

Miestna ľudová knižnica Hrubý Šúr

Publikácia od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Stratený syn Slovenska.* Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1982.

Obecná knižnica Hurbanova Ves

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

FLORIÁNOVÁ, Anna - ŠPAČKOVÁ, Zora. *Slovenská a Česká literatúra na dlani.* Bratislava : Príroda, 1999.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej.* Bratislava : Mladé letá, 1973.

Obecná knižnica Igram

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state I.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.

ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi.* Bratislava : Tatran, 1971.

Publikácia o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej.* Bratislava : Mladé letá, 1973.

Obecná knižnica Ivanka pri Dunaji

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

BRTÁŇ, Rudo. *Život básnika Janka Kráľa.* Martin : Matica slovenská. 1972.

Dějiny Československa v datech. Praha : Svoboda, 1968.

ĐURICA, Milan. *Dejiny Slovenska a Slovákov v časovej následnosti faktov dvoch tisícročí.* Bratislava : Lúč, 2003.

HUČKO, Ján. *Život a dielo Ľudovíta Štúra.* Martin : Osveta, 1988.

MATULA, Vladimír. *Listy Ľudovíta Štúra IV : dodatky.* Bratislava : Národné literárne centrum, 1999.

ŠPIESZ, Anton. *Dejiny Slovenska na ceste k sebauvedomeniu.* Bratislava : Perfekt, 2000.

VAŠKO, Imrich. *Pieseň večne mladá.* Bratislava : Mladé letá, 1983.

Miestna ľudová knižnica Kaplna

Publikácia o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1982.

Obecná knižnica Kráľová pri Senci

Neudáva žiadne publikácie.

Obecná knižnica Malinovo

Neudáva žiadne publikácie.

Obecná knižnica Alžbetin Dvor

Publikácia od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi*. Bratislava : Tatran, 1971.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1965.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1984.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1990.

Miestna ľudová knižnica Most pri Bratislave

Publikácia od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi*. Bratislava : Tatran, 1971.

Publikácia o Ľudovítovi Štúrovi

Život v piesni : výber zo štúrovskej lyriky. Bratislava : Mladé letá, 1961.

Obecná knižnica Nová Dedinka

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo*. Bratislava : Kaligram, 2007.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovania, bratia!* Rohovce : Interpopulart Slovakia, 1995.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

LEIKERT, Jozef. *Osobnosti Slovenska I*. Bratislava : Príroda, 2010.

MACHALA, Drahoslav. *Majstri slova*. Bratislava : Perfekt, 2003.

KOVÁČ, Dušan. *Kronika Slovenska I*. Bratislava : Fortuna Print, 1998.

Obecná knižnica Reča

Publikácia od Ľudovíta Štúra

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr*. Bratislava : Tatran, 1971.

Obecná knižnica Rovinka

Publikácia od Ľudovíta Štúra

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1984.

Mestské kultúrne stredisko - Mestská knižnica Senec

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Básne*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1954.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo*. Bratislava : Kalligram, 2007.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I*. Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II*. Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Cestou života trnístou*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1959.

ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra II*. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1956.

ŠTÚR, Ľudovít. *O poézii slovenskej*. Martin : Matica slovenská, 1987.

ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovania, bratia!* Rohovce : Interpopulart Slovakia, 1995.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovenská ľudová slovesnosť*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1955.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

Blahá pamiatka : obraz Ľudovíta Štúra v slovenskej poézii. Modra : Múzeum Ľudovíta Štúra v Modre, 1995.

ČÚZY, Ladislav. *Panoráma slovenskej literatúry I*. Bratislava : Slovenské pedagogické nakladateľstvo ; Mladé letá, 2004.

Dejiny Slovenska - dátumy, udalosti, osobnosti. Praha : Libri, 2007.

FELDEK, Ľubomír. *Ťahák z dejín slovenskej literatúry alebo od Lomidreva po Malkáča*. Bratislava : Literárne informačné centrum, 2013.

Géniovia a hrdinovia. Vrútky : Advent - Orion, 2006.

GOLÁŇ, Karol. *Štúrovské pokolenie*. Bratislava : Vydavateľstvo SAV, 1964.

HURBAN, Jozef Miloslav. *Rozpomienky*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1959.

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr : stručná biografía*. Bratislava : Mladé letá, 1971.

KAČALA, Ján. *Prehľad dejín spisovnej slovenčiny*. Martin : Vydavateľstvo Matice slovenskej, 2006.
KREKOVIČ, Eduard. *Mýty naše slovenské*. Bratislava : SAV, 2005.
KUČERA, Matúš. *Slovenské dejiny I*. Bratislava : Literárne informačné centrum, 2008.
LEIKERT, Jozef. *Galéria slávy*. Bratislava : Príroda, 2009.
MACHALA, Drahoslav. *Slovenská vlastiveda I*. Martin : Vydavateľstvo Matice slovenskej, 2008.
Národný kalendár 2015. Martin : Vydavateľstvo Matice slovenskej, 2014.
Potomkovia slávnych. Bratislava : Ringier Slovakia, 2011.
ŠTRELINGER, Peter. *Kto proti osudu*. Martin : Vydavateľstvo Matice slovenskej, 2014.
Zložité hľadanie pravdy o slovenských dejinách. Bratislava : Veda, 2004.
ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1990.

Obecná knižnica Tomášov

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I*. Bratislava : Tatran, 1986.
ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II*. Bratislava : Tatran, 1986.
ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi*. Bratislava : Tatran, 1971.
ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.
ŠTÚR, Ľudovít. *Slovania, bratia!* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1956.

Obecná knižnica Tureň

Neudáva žiadne publikácie.

Miestna ľudová knižnica Veľký Biel

Publikácia od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry. 1953.

Publikácia o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1973.

OKRES PEZINOK

Miestna ľudová knižnica Báhoň

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I*. Bratislava : Tatran, 1986.
ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II*. Bratislava : Tatran, 1986.
ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi*. Bratislava : Tatran, 1971.
ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry. 1953.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr*. Bratislava : Mladé letá, 1971.
JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr*. Bratislava : Tatran, 1976.
MATUŠKA, Alexander. *Štúrovci*. Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1981.

Obecná knižnica Budmerice

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra I*. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1954.
ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra II*. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1954.

Publikácia od Ľudovíta Štúra

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1973.

Obecná knižnica Častá

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I*. Bratislava : Tatran, 1986.
ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II*. Bratislava : Tatran, 1986.
ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra I*. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1954.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

BRTÁŇ, Rudo. *Postavy Slovenskej literatúry*. Bratislava : Slovenské pedagogické nakladateľstvo, 1971.
Súčasníci o Ľudovítovi Štúrovi : rozpomienky, zprávy, svedectvá. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1955.
TIBENSKÝ, Ján - BOKESOVÁ - UHEROVÁ, Mária. *Priekopníci slovenskej kultúry*. Bratislava : Slovenské pedagogické nakladateľstvo, 1975.
ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1984.

Miestna ľudová knižnica Juraja Fándlyho Doľany

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra I.* Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1954.
ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra II.* Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1954.
ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.

Publikácia o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej.* Bratislava : Mladé letá, 1968.

Knižnica Vincenta Šikulu - obecná knižnica Dubová

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo.* Bratislava : Kalligram, 2007.
ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I.* Bratislava : Tatran, 1986.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

SOJKOVÁ, Zdenka. *Skvitne ešte život : kniha o Ľudovítovi Štúrovi.* Martin : Matica slovenská, 2006.
ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej.* Bratislava : Mladé letá, 1974.

Obecná knižnica Jablonec

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi.* Bratislava : Tatran, 1971.
ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra I.* Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1954.
ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra II.* Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1954.
ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.

Publikácia o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej.* Bratislava : Mladé letá, 1990.

Obecná knižnica v Limbachu

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Básne I.* : dielo v piatich zväzkoch. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1954.
ŠTÚR, Ľudovít. *Básne II.* : dielo v piatich zväzkoch. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1954.

ŠTÚR, Ľudovít. *Básne III.* : dielo v piatich zväzkoch. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1954.

ŠTÚR, Ľudovít. *Básne IV.* : dielo v piatich zväzkoch. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1954.

ŠTÚR, Ľudovít. *Básne V.* : dielo v piatich zväzkoch. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1954.

ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi.* Bratislava : Tatran, 1971

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovania, bratia!* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1956.

Mestská knižnica v Modre

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo.* Bratislava : Kalligram, 2007.
ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I.* Bratislava : Tatran, 1986.
ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II.* Bratislava : Tatran, 1986.
ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.
ŠTÚR, Ľudovít - ŠTÚR, Karol. *Ozvena.* Bratislava : Slov. K.E.Y., 1988.

Publikácia o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej.* Bratislava : Mladé letá, 1965.

Malokarpatská knižnica v Pezinku

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Básne 4.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1954.
ŠTÚR, Ľudovít. *Cestou života trnistou.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1959.
ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo.* Bratislava : Kalligram, 2007.
ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo. I : na školách v Bratislave a v Halle.* Bratislava : Tatran, 1986.
ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo. II : novinár a poslanec.* Bratislava : Tatran, 1986.
ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi.* Bratislava : Tatran, 1971.
ŠTÚR, Ľudovít. *Nauka reči slovenskej [II.].* Bratislava : Veda 2006.
ŠTÚR, Ľudovít. *Nárečie slovenské alebo potreba písania v tomto nárečí.* Turčiansky Svätý Martin : Kompas, 1943.
ŠTÚR, Ľudovít. *Politické state a prejavy.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1954.
ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.
ŠTÚR, Ľudovít. *Slovania, bratia!* Rohovce : Interpopulart Slovakia, [1996].
ŠTÚR, Ľudovít. *Slovanská ľudová slovesnosť.* Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1955.
ŠTÚR, Ľudovít. *Slovanstvo a svet budúcnosti.* Bratislava : Slovenský inštitút medzinárodných štúdií, 1993.
ŠTÚR, Ľudovít. *Slovenskije národně novini I-III : (1845-1848), Orol tatránski.* Bratislava : Novinársky študijný ústav, 1956.
ŠTÚR, Ľudovít. *Slovo na čase II. : úvahy a články.* Turčiansky Svätý Martin : Kompas, 1941.
ŠTÚR, Ľudovít. *Sobrané básne.* Martin : Matica slovenská, 1942.
ŠTÚR, Ľudovít. *Spisy Ľudovíta Štúra : spevy a piesne z r. 1853.*

Turčiansky Svätý Martin : Matica slovenská, 1929.

ŠTÚR, Ľudovít. *Starý a nový vek Slovákov*. Bratislava : Spolok slovenských spisovateľov, 1994.

ŠTÚR, Ľudovít. *Stratený syn Slovenska*. Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1982.

ŠTÚR, Ľudovít. *Žaloby a ponosy Slovákov v Uhorsku na protizákonné prechmaty Maďarov : prednáša uhorský Slovák*. Turčiansky Svätý Martin : Matica slovenská, 1946.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

BAKOŠ, Ľudovít. *Ľudovít Štúr ako vychovávateľ a bojovník za slovenskú školu : školské pomery na Slovensku v tridsiatych až päťdesiatych rokoch 19. storočia*. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1957.

BARICA, Ján. *Malý slovenský panteón vedy a techniky*. Banská Bystrica : Úrad priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky, 2004.

BARTOŠOVÁ, Zuzana. *Umenie na Slovensku : stručné dejiny obrazov*. Bratislava : Slovart, 2007.

BARTÓKOVÁ, Elena. *Národný umelec Ignác Bizmayer : personálna bibliografia*. Trnava : Okresná knižnica Trnava, 1987.

BÁRTA, Vladimír. *Národné kultúrne pamiatky Slovenska : national cultural monuments : nationale Kulturdenkmäler*. Slovenská Ľupča : AB ART press, [2004].

BIZMAYER, Ignác. *Figurale Keramik aus der Slowakei : der Nationalkünstler Ignác Bizmayer = Figurálna keramika zo Slovenska : národný umelec Ignác Bizmayer*. Wien : Österreichisches Museum für Volkskunde, 2011.

BOBEK, Władysław. *Vajanský o umení*. Bratislava : [S.n.], 1937.

BRŤKOVÁ, Milada. *Kapitoly z dejín pedagogiky*. Bratislava : Pressent, 2000.

BUCHTA, František. *Skalica a Záhorie*. Skalica : [Mesto Skalica], 2008.

BUTVIN, Jozef. *Dejiny Slovenska slovom i obrazom II*. Martin : Osveta, 1981.

DANGL, Vojtech. *Bitky a bojiská v našich dejinách 2 : od vzniku stálej armády po prvú svetovú vojnu*. Bratislava : Perfekt a.s., 2007.

DEÁK JUSTH, Rebecca. *Zaujímavosti Slovenska = Features of Interest in Slovakia, 1. svetové kultúrne a prírodné dedičstvo UNESCO na Slovensku : UNESCO World and Natural Heritage List in Slovakia*. Bratislava : Občianske združenie ERUDIO, 2009.

Dejiny Slovenska : dátumy, udalosti, osobnosti. Praha : Libri, 2007.

Dejiny Slovenska I. : od najstarších čias do roku 1848. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1961.

DÉRER, Ivan. *Naše problémy : úvahy o základných otázkach Československa*. Praha : Orbis, 1938.

DOLNÍK, Juraj. *Jazyk - človek - kultúra*. Bratislava : Kalligram, 2010.

DRUG, Štefan. *Dobrý deň, človek... : životopisné rozprávanie o mladosti Laca Novomeského*. Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1983.

DVOŘÁK, Pavel. *Štvrtá kniha o Bratislave : Bratislava v Európe a Európa v Bratislave v XVIII. a XIX. storočí*. Budmerice : Rak, 2011.

DVOŘÁK, Pavel. *Piata kniha o Bratislave : od Rakúsko-Uhorska po súčasnosť*. Budmerice : Rak, 2012.

ELIÁŠ, Michal. *Slávni Slováci*. Martin : Matica slovenská, 2010.

FELDEK, Ľubomír. *Ťahák z dejín slovenskej literatúry : alebo Od Lomidreva po Malkáča*. Bratislava : Literárne informačné centrum, 2013.

GALISOVÁ, Natália. *Dejiny statočného národa slovenského*. Bratislava : Perfekt, 2012.

GÁFRIK, Michal. *Martin Rázus I. : osobnosť a dielo (188-1923)*. Bratislava : Národné literárne centrum, 1998.

GÁFRIK, Michal. *Martin Rázus II. : osobnosť a dielo (1923-1937)*. Bratislava : Literárne informačné centrum, 2000.

Géniovia a hrdinovia. Vrútky : Advent-Orion 2006.

GOLÁŇ, Karol. *Ľudovít Štúr 1856-1956*. Bratislava : SPN, 1956.

GOLÁŇ, Karol. *Štúrovské pokolenie*. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1964.

HALÁSZ, Ivan. *Uhorsko a podoby slovenskej identity v dlhom 19. storočí*. Bratislava : Kalligram, 2011.

HANÁK, Jozef. *Slováci v Prešporoku : 1825-1918*. Bratislava : Albert Marenčin - Vydavateľstvo PT, 2005.

HOLOŠKA, Ľudovít. *Alexander Ilečko*. Bratislava : Slovenský Tatran, 1998.

HORVÁTH, Pavel. *Rodokmeň a osudy rodiny Štúrovcov*. Bratislava : Tatran, 1988.

HRDLOVIČOVÁ, Sylvia. *Galéria národného umelca Ignáca Bizmayera : sprievodca po galérii*. Modra : SNM-Múzeum Ľudovíta Štúra, 2012.

HRDLOVIČOVÁ, Sylvia. *Okruh Ľudovíta Štúra : sprievodca po štúrovských pamätníkoch v Modre*. [Modra] : SNM-Múzeum Ľudovíta Štúra, 2014.

HRNKO, Anton. *Národná rada Slovenskej republiky*. Bratislava : Atrakt, 1997.

HUČKO, Ján. *Život a dielo Ľudovíta Štúra*. Martin : Osveta, 1988.

HURBAN, Jozef Miloslav. *Ľudovít Štúr*. Martin : Matica slovenská, 1928.

HURBAN, Jozef Miloslav. *Ľudovít Štúr : Rozpomienky*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1959.

HURBAN, Jozef Miloslav. *Olejkár*. Bratislava : Tatran, 1971.

HVIŠČ, Jozef. *Kam zrak nedosiahne : imaginatívna autobiografia Jána Kalinčiaka*. Bratislava :

Vydavateľstvo Spolku slovenských spisovateľov, 2009.

CHOVANEC, Jaroslav. *Názory Ľudovíta Štúra na štát a právo*. Bratislava : Procom, 2005.

Invent a connecting place for the international history and folk art's traditions. Modra : SNM-Múzeum Ľudovíta Štúra, 2010.

IVAN, Ľudovít. *Po zaviatych stopách*. Bratislava : Slovenské nakladateľstvo detskej knihy, 1955.

JANČOVIČOVÁ, Viera. *Pamätne tabule a pamätníky na území Modry*. Modra : Modranská muzeálna spoločnosť, 2008.

JÓNA, Eugen. *Postavy slovenskej jazykovedy v dobe Štúrovej*. Bratislava : SPN, 1985.

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr : stručná biografia*. Bratislava : Tatran, 1976.

KAČALA, Ján. *Prehľad dejín spisovnej slovenčiny*. Martin : Vydavateľstvo Matice slovenskej 2006.

KALINČIAK, Ján. *Reštavrácia a iné*. Bratislava : Kalligram ; Ústav slovenskej literatúry SAV, 2009.

KANTEK, Karol. *Modra : mesto plné histórie : sprievodca dejinami a pamiatkami*. Modra : Mesto Modra, 2006.

KOČÁK, Michal. *Ľudovít Štúr : k 150. výročiu narodenia*. Martin : Matica slovenská, 1965.

KOMORA, Pavol. *Ľudovít Štúr (1815-1856) : reformátor slovenskej spoločnosti : katalóg výstavy*. Bratislava : Slovenské národné múzeum - Historické múzeum, 2014.

KOŠICKÝ, J. D. *800 rokov mesta Modry : 1158-1958*. Modra : Rada MNV v Modre, 1958.

KOVÁČ, Dušan. *Milan Rastislav Štefánik*. Budmerice : Rak, 1996.

KOVÁČ, Dušan. *O historiografii a spoločnosti*. Bratislava : Historický ústav SAV, 2010.

KRAJNIAK, Milan. *Úspešní politici slovenských dejín*. [Bratislava] : Renesans, 2012.

KRAJČOVIČ, Rudolf. *Pri prameňoch slovenčiny : (eseje)*. Martin : Osveta, 1978.

KRAUS, Cyril. *Slovenskí romantici : poézia*. Bratislava : Tatran, 2007.

KRČMÉRY, Štefan. *Ľudia a knihy*. Bratislava - Praha : Sväz slovenského študentstva, 1928.

KRČMÉRY, Štefan. *Stopäťdesiat rokov slovenskej literatúry*. Martin : Matica slovenská, 1943.

KRČMÉRY, Štefan. *Veci na dne duše : dva neznáme rukopisy Štefana Krčméryho*. Martin : Matica slovenská ; Praha : Slovanský ústav AV ČR, 2012.

KREKOVIČ, Eduard. *Mýty naše Slovenské*. Bratislava : SAV ; Academic Electronic Press, 2005.

KUBICA, Marián. *Hromboid*. [Bratislava] : FO ART, 2011.

KUČERA, Matúš. *Slováci a Chorváti : historické a kultúrne vzťahy*. Bratislava : Post Scriptum, 2013.

KUČERA, Matúš. *Slovenské dejiny I. : od príchodu Slovanov do roku 1526*. Bratislava : Literárne

informačné centrum, 2008.

LACIKA, Ján. *77 naj : Slovensko*. Bratislava : Ikar, 2014.

LACIKA, Ján. *Pamätníky a pomníky*. Bratislava : Dajama, 2013.

LACIKA, Ján. *Príd' sa zalúbit' do Bratislavského kraja = Come to fall in love with Bratislava region*. Bratislava : Bratislavský samosprávny kraj, 2009.

LATKO, Albín. *Čo ukrýval tajomný archív : Štefan Závodník ako ho nepoznáme*. [Martin] : Albín Latko, 2010.

LEIKERT, Jozef. *Galéria slávy : 111 osobností Slovenska*. Bratislava : Príroda, 2009.

LETZ, Róbert. *Pohľady na osobnosť Andreja Hlinku*. Martin : Matica slovenská ; Bratislava : Historický ústav SAV ; Katedra histórie Pedagogickej fakulty UK v Bratislave ; Historický ústav MS Bratislava, 2009.

Listy Ľudovíta Štúra II : 1844-1855. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1956.

Listy Ľudovíta Štúra IV : Dodatky. Bratislava : Národné literárne centrum ; Dom slovenskej literatúry, 1999.

LONGAUER, Lubomír. *Martin Benka : prvý dizajnér slovenského národného mýtu : the first designer of the slovak national myth*. Bratislava : Slovart 2008.

LUDVÍK, Petr. *Západné Slovensko*. Bratislava : Ikar, 2012.

Ľudovít Štúr. Pezinok : Krajský dom osvetý Pezinok, 1956.

Ľudovít Štúr a reč slovenská : prednášky z konferencie konanej 13. - 14. júna 2006 v Bratislave. Bratislava : Veda 2007.

Ľudovít Štúr vo výtvarnom spodobení : zo zbierok Múzea Ľudovíta Štúra v Modre. Martin : Slovenská národná knižnica, 2005.

MACHALA, Drahošlav. *Slovenská vlastiveda. I., Bratislavská a Trnavská župa*. Martin : Vydavateľstvo Matice slovenskej, 2008.

MACHALA, Drahošlav. *Slovenská vlastiveda. III., Žilinská župa*. Martin : Vydavateľstvo Matice slovenskej ; Bratislava : Národné osvetové centrum, 2010.

MARÁKY, Peter. *Múzeá s celoslovenskou pôsobnosťou*. Bratislava : Dajama, 2012.

MATULA, Vladimír. *Devín, milý Devín : národná slávnosť štúrovcov na Devíne 1836 : história a tradícia*. Martin : Matica slovenská, 2008.

MATUŠKA, Alexander. *Profily a portréty*. Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1972.

MATUŠKA, Alexander. *Štúrovcí*. Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1981.

MAŤOVČÍK, Augustín. *Ľudovít Štúr : kalendárium života a diela : 1815-1856*. Námestovo : Informačné centrum Námestovo ; Martin : Slovenská národná knižnica, 2014.

MAŤOVČÍK, Augustín - ŠIMKOVÁ, Ludmila. *Ľudovít Štúr : biografické kalendárium a personálna bibliografia*. Martin : Slovenská národná knižnica, 2014.

MIHALKOVIČ, Jozef. *Listové tajomstvá*. Ivanka pri Dunaji : F. R. & G., 2009.

MIHALKOVIČOVÁ, Beáta. *Museum der slowakischen Keramikplastik Modra*. Modra : Slowakisches Nationalmuseum - Ľudovít Štúr Museum, [2012].

MIHALKOVIČOVÁ, Beáta. *Museum of the Slovak Ceramic Sculpture Modra*. Modra : SNM-Múzeum Ľudovíta Štúra, [2012].

MIHALKOVIČOVÁ, Beáta. *Ľudovít Štúr*. Modra : SNM-Múzeum Ľudovíta Štúra, 2007.

MIHALKOVIČOVÁ, Beáta. *Ľudovít Štúr : sprievodca po expozícii Ľudovít Štúr - od štúdia k činom*. Modra : SNM-Múzeum Ľudovíta Štúra, 2009.

MIHALKOVIČOVÁ, Beáta. *Ľudovít Štúr : život a pamätné miesta*. Bratislava : Dajama, 2014.

MIHALKOVIČOVÁ, Beáta. *Pohrajme sa s pravopisom : [pracovný list k dlhodobej výstave Ľudovít Štúr - od štúdia k činom pre 1. stupeň základných škôl - súčasť projektu Škola v múzeu]*. Modra : SNM-Múzeum Ľudovíta Štúra, 2007.

MIHALKOVIČOVÁ, Beáta. *Zapamätaj si [grafika] : základné údaje zo života Ľudovíta Štúra*. Modra : SNM-Múzeum Ľudovíta Štúra, 2007.

MIHALKOVIČOVÁ, Beáta. *Základné údaje zo života Ľudovíta Štúra : zapamätaj si : pracovný list*

k dlhodobej výstave Ľudovít Štúr - od štúdia k činom : pre 2. stupeň základných škôl. Modra : SNM-Múzeum Ľudovíta Štúra, 2007.

MICHALIČKA, Vladimír. *Topografia dejín školstva na Slovensku : (od počiatkov do roku 1918) : Bratislavský kraj : zborník Múzea školstva a pedagogiky*. Bratislava : Ústav informácií a prognóz školstva, 2006.

MICHÁLEK, Slavomír. *Gustáv Husák : moc politiky, politik moci*. Bratislava : Veda, 2013.

MOKRÁŇOVÁ, Andrea. *Kam po západnom Slovensku : výlety s deťmi i bez nich : sprievodca*. Brno : Computer Press, 2011.

MORAVČÍK, Štefan. *Veselé potulky po Slovensku*. Martin : Vydavateľstvo Matice slovenskej, 2013.

MRÁZ, Andrej. *Ľudovít Štúr*. Bratislava : Tatran, 1948.

MRVA, Ivan. *Dejiny Uhorska a Slováci*. Bratislava : Perfekt, 2012.

MRVA, Ivan. *Slovensko a Slováci v 2. polovici 19. storočia*. Bratislava : Perfekt, 2010.

MRVA, Ivan. *Za mostom = Hinter der Brücke*. Bratislava : Bratislavský samosprávny kraj, 2013.

Nové kontexty života a diela Ľudovíta Štúra : zborník z vedeckého seminára konaného v dňoch 28. a 29. októbra 2010 v Modre. Modra : [Modranská muzeálna spoločnosť, SNM-Múzeum Ľudovíta Štúra], 2012.

Od revolúcie 1848 - 1849 k dualistickému Rakúsko-Uhorsku [X.] : počiatky politickej emancipácie Slovákov a formovania modernej spoločnosti. Bratislava : Literárne informačné centrum, 2009.

OSUSKÝ, Samuel Štefan. *Štúrova filozofia*. Bratislava : Nakladateľstvo Slovenskej Ligy, 1936.

Ottova praktická encyklopédia Slovensko. Praha : Ottovo nakladateľství ; Bratislava : Ottovo nakladateľstvo, s.r.o., 2008.

Oživenie odkazu minulosti : objavte miesto, kde sa spája národná história s ľudovumeleckými tradíciami. Modra : SNM-Múzeum Ľudovíta Štúra, 2010.

Pamětnice Ústavu slowenského w Břetislawě 1842. Martin : Matica slovenská, 1988.

PEKŇÍK, Miroslav. *Dr. Ivan Dérer : politik, právnik a publicista*. Martin : Slovenská národná knižnica: Veda, 2010.

PAULINY-TÓTH, Viliam. *Tri dni zo Štúrovho života : skutočná udalosť, vypravovaná dľa výpiskov z priateľovho denníka*. Pacovo : Přemysl Plaček, 1919.

PAVLÍKOVÁ, Lenka. *Klenoty slovenských archívov*. Bratislava : Veda ; Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky, 2013.

PAVÚKOVÁ, Oľga. *Modra Ľudovíta Štúra : sprievodca po pamätných miestach Ľudovíta Štúra v Modre*. Modra : SNM-Múzeum Ľudovíta Štúra, 1983.

PAVÚKOVÁ, Oľga. *Pamätnica Roka Ľudovíta Štúra : (12. januára 1995 - 12. januára 1996)*. Modra : SNM-Múzeum Ľudovíta Štúra, 1997.

PAVÚKOVÁ, Oľga. *Pamätnica Roka Ľudovíta Štúra 2005 - 2006*. Martin : Matica slovenská, s.r.o., 2007.

Potomkovia slávnych : úspešný seriál zo života. Bratislava : Ringier Alex Springer Slovakia, 2011.

Rodný dom Ľudovíta Štúra : literárna expozícia v Uhrovci. Topoľčany : Vlastivedné múzeum

v Topoľčanoch, 1987.

ROSENBAUM, Karol. *Blahá pamiatka : obraz Ľudovíta Štúra v slovenskej poézii*. Modra : SNM-Múzeum Ľudovíta Štúra, 1995.

ROSENBAUM, Karol. *Slovensko : kultúra*. Bratislava : Obzor, 1980.

SEDLÁK, Imrich. *Múzeum Ľudovíta Štúra v Modre : udalosti a osobnosti literárnej expozície : národné obrodzenie*. Modra : SNM-Múzeum Ľudovíta Štúra, 1983.

SEDLÁK, Imrich. *Ľudovít Štúr v súradniciach minulosti a súčasnosti : zborník z medzinárodnej vedeckej konferencie v dňoch 10.-11. januára 1996 v Modre - Harmónii v rámci celonárodných podujatí Roka Ľudovíta Štúra*. Martin : Matica slovenská, 1997.

SEGEŠ, Vladimír. *Slovensko : vojenská kronika*. Bratislava: Perfekt a.s. ; Bratislava : Vojenský historický ústav, 2007.

SKOVAJSA, Ján. *Ani ohnúť, ani zlomiť... : vychádza pri príležitosti 160. výročia Slovenského povstania 1848-1849 a Letokruhu Martina Rázusa*. Martin : Matica slovenská ; Dolné Srnie : Miestny odbor

Matica slovenskej, 2009.

SLAVKOVSKÝ, Peter. *Slovenská etnografia*. Bratislava : [Veda ; Ústav etnológie SAV], 2012.

SLIACKY, Ondrej. *Divy Slovenska nielen pre deti : alebo Vlastiveda ako lusk*. Martin : Matica slovenská, 2013.

Slovanský kalendár 2012. Bratislava : Slovenská rada Združenia slovanskej vzájomnosti, [2011].

Slováci po rakúsko-uhorskom vyrovaní : postupujúca modernizácia habsburskej monarchie, budovanie centralizovaného Uhorska, maďarizácia, oslabovanie lojality Slovákov voči Uhorsku. Bratislava : Literárne informačné centrum, 2012.

Slováci pri budovaní základov Československej republiky : prvé desaťročie Československej republiky. Bratislava : Literárne informačné centrum, 2013.

Slovensko. [Bratislava] : Ikar, 2009.

Slovensko : ilustrovaná encyklopédia pamiatok. Bratislava : Simplicissimus vydavateľstvo, 2009.

Slovensko : Ottov historický atlas. Praha : Ottovo nakladateľství, 2009.

Slovník diel slovenskej literatúry 19. storočia. Bratislava : Kalligram ; Ústav slovenskej literatúry SAV, 2009.

SOJKOVÁ, Zdenka. *Knížka o životě Ľudovíta Štúra*. Praha : Slovensko-český klub, 2005.

SOJKOVÁ, Zdenka. *Skvitne ešte život : kniha o Ľudovítovi Štúrovi*. Bratislava : Obzor, 1965.

SOJKOVÁ, Zdenka. *Skvitne ešte život : kniha o Ľudovítovi Štúrovi*. Martin : Vydavateľstvo Matice slovenskej, s.r.o., 2006.

SOJKOVÁ, Zdenka. *Téma Štúr - problémy a návraty*. Praha : Slovensko-český klub, 2006.

SOUKUP, František. *Hradecké dni Ľudovíta Štúra*. Modra : SNM-Múzeum Ľudovíta Štúra, 1996.

Ste na nás pripravení? [grafická skladačka]: február - marec 2013. Bratislava : Slovenské národné múzeum, 2013.

Súčasníci o Ľudovítovi Štúrovi : rozpomienky, zprávy a svedectvá. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1955.

ŠIMEK, Ján. *Jakubov : od minulosti k dnešku*. Jakubov : Obec Jakubov, 2012.

ŠMATLÁK, Stanislav. *Život v piesni : výber zo štúrovskej lyriky*. Bratislava : Mladé letá, 1961.

ŠTÚR, Karol - ŠTÚR, Ľudovít. *Ozvena*. Bratislava : Slov K.E.Y., 1998.

TAKÁČ, Ladislav. *Životná cesta generála Ferdinanda Píseckého : pobočník gen. M. R. Štefánika*. Bratislava : ARM 333, 2006.

TIBENSKÝ, Ján. *Dejiny Slovenska slovom i obrazom I*. Martin : Osveta, 1973.

TÍŽIK, Miroslav. *Náboženstvo vo verejnom živote na Slovensku : zápasy o ideový charakter štátu a spoločnosti*. Bratislava : Sociologický ústav SAV, 2011.

Traditionelle Volkskunst und nationale Geschichte : entdecken Sie den Ort, der beides verbindet! [grafika]. Modra : SNM-Múzeum Ľudovíta Štúra, 2010.

VAJANSKÝ, Svetozár. *Hurban. Sobrané diela Svetozára Hurbana Vajanského : slovenskí spisovatelia*. Martin : Matica slovenská, 1937.

VIRŠINSKÁ, Miriam. *Evanjelická cirkev a. v. v Uhorsku a Slováci v druhej polovici 19. storočia*. Martin : Matica slovenská, 2011.

VRAGAŠ, Štefan. *Cyrilometodské dedičstvo : v náboženskom, národnom a kultúrnom živote Slovákov*. Bratislava : Lúč, 1991.

Výtvarná Modra 2010 : metodický materiál pre pedagógov. Modra : SNM-Múzeum Ľudovíta Štúra, [2010].

WALTEROVÁ, Edita. *Mestečko pod Kuglom. [I.]* Bratislava : SOŠ polygrafická, 2009.

WALTEROVÁ, Edita. *Mestečko pod Kuglom. [II.]* Bratislava : SOŠ polygrafická, 2012.

Z cestopisných denníkov štúrovcov. Martin : Vydavateľstvo Matice slovenskej, 2010.

ZAMBOR, Ján. *Tvarovanie básne, tvarovanie zmyslu*. Bratislava : Veda, 2010.

Zborník hymnických a národných piesní pre mužské, miešané a detské alebo ženské zbory [hudobnina]. Martin : Hudobný odbor Matice slovenskej, 1995.

ZOCH, Ctiboh. *Slovo za slovenčinu*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1958.

ZUBÁČKA, Ida. *Slovenský ústav v Modre : národnovýchovná prípravovňa gymnaziálnej mládeže*. Modra : SNM-Múzeum Ľudovíta Štúra, [1989].

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1984.

Obecná knižnica Píla

Publikácia od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra II*. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1956.

Publikácia o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1974.

Svätojurská knižnica vo Svätom Jure

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

HURBAN, Jozef Miloslav. *Rozpomienky*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1959.

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr : stručná biografia*. Bratislava : Tatran, 1971.

Ľudovít Štúr mŕtvy alebo živý. Bratislava : Kalligram, 2007.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1974.

Obecná knižnica Gabriela Kolinoviča Šenkvice

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I*. Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II*. Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. Hlas k rodákovi. Bratislava : Tatran, 1971.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

PAVÚKOVÁ, Oľga. *Pamätnica Roka Ľudovíta Štúra 2005 - 2006*. Martin : Matica slovenská, 2007.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1968.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1973.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1977.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1982.

Obecná knižnica Vinosady

Neudáva žiadne publikácie.

Obecná knižnica Vištuk

Publikácia o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1973.

BRATISLAVA

Mestská knižnica v Bratislave

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Cestou života trínistou*. Bratislava : SVKL, 1959.

ŠTÚR, Ľudovít. *Das Slawenthum und die Welt der Zukunft. Slovanstvo a svět budoucnosti*. Bratislava: Učená spol. Šafaříkova, 1931.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo*. Bratislava : Kalligram ; Ústav slovenskej literatúry SAV, 2007.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo 1*. Bratislava : Tatran, 2003.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo 1*. Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo 2*. Bratislava : Tatran, 2003.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo 2*. Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi*. Bratislava : Tatran, 1971.

ŠTÚR, Ľudovít. *Kde leží bieda? : politické články a reči na uhorskom sneme jún 1846 - marec 1848*. Turčiansky Svätý Martin : Matica slovenská, 1948.

ŠTÚR, Ľudovít. *Listár Ľudovíta Štúra*. B.m.v. : B.n., B.r.v.

ŠTÚR, Ľudovít. *Nauka reči slovenskej 1*. Bratislava : VEDA, 2006.

ŠTÚR, Ľudovít. *Nauka reči slovenskej 2*. Bratislava : VEDA, 2006.

ŠTÚR, Ľudovít. *Nárečie slovenské alebo Potreba písania v tomto nárečí*. Turčiansky Svätý Martin : Kompas, 1943.

ŠTÚR, Ľudovít - HUDÍK Pavol. *Neznámy Ľudovít*. Bratislava : Interlingua, 1990.

ŠTÚR, Ľudovít. *O poézii slovanskej*. Martin : Matica slovenská, 1987.

ŠTÚR, Ľudovít. *Orol tatránski 1-3 : od 1. klasna 1845 do 30. lipna 1846*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo politickej literatúry, 1956.

ŠTÚR, Ľudovít - ŠTÚR Karol. *Ozvena*. Bratislava : Slov K.E.Y., 1998.

ŠTÚR, Ľudovít. *Politické state a prejavy*. Bratislava : SVKL, 1954.

ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state*. Bratislava : Hviezdoslavova spoločnosť, 1953.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovania, bratia!* Rohovce : Interpopulart Slovakia, 1995.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovania, bratia!* Bratislava : SVKL, 1956.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovanská ľudová slovesnosť*. Bratislava : SVKL, 1955.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovanstvo a svet budúcnosti*. Bratislava : Slovenský inštitút medzinárodných štúdií GORA, 1993.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovenčina naša*. Bratislava : SVKL, 1957.

ŠTÚR, Ľudovít. *Sobrané básne*. Turčiansky Svätý Martin : Matica slovenská, 1942.

ŠTÚR, Ľudovít. *Starý a nový vek Slovákov*. Bratislava : Vydavateľstvo SSS, 1994.

ŠTÚR, Ľudovít. *Starý a nový vek Slovákov*. Levoča : ÚKN, [1994].

ŠTÚR, Ľudovít. *Stratený syn Slovenska*. Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1982.

ŠTÚR, Ľudovít. *Výbor zo spisov Ľudovíta Štúra*. Turčiansky Svätý Martin : Kníhtlačiarsky účastnícky spolok, 1931.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

AMBRUŠ, Jozef. *Listy Ľudovíta Štúra. 1*. Bratislava : SAV, 1954.

AMBRUŠ, Jozef. *Listy Ľudovíta Štúra. 2*. Bratislava : SAV, 1956.

AMBRUŠ, Jozef. *Listy Ľudovíta Štúra. 3*. Bratislava : SAV, 1960.

AMBRUŠ, Jozef. *Slovo na čase 1*. Turčiansky Sv. Martin : Kompas, 1941.

AMBRUŠ, Jozef. *Slovo na čase 2*. Turčiansky Sv. Martin : Kompas, 1941.

BAKOŠ, Ľudovít. *Ľudovít Štúr ako vychovávateľ a bojovník za slovenskú školu : školské pomery na Slovensku v tridsiatych až päťdesiatych rokoch 19. storočia*. Bratislava : SAV, 1957.

BOB, Jozef. *Ľúbostné siluety : Triptych zo života Jána Kollára, Andreja Sládkoviča a Ľudovíta Štúra*. Levoča : SKN, 2005.

BOB, Jozef. *Štúrovci*. Levoča : ÚKN, [1992].

ČIŽEVSKIJ, Dimitrij. *Štúrova filozofia života : kapitola z dejín slovenskej filozofie 2*. Bratislava : SUS, 1941.

DRUG, Štefan. *Štúrov program na našich zástavách : Davisti o štúrovcach*. Bratislava : Smena, 1990.

FORST, Vladimír. *Ľudovít Štúr*. Praha : Melantrich, 1986.

GOLÁŇ, Karol. *Štúrovské pokolenie : výber z diela*. Bratislava : SAV, 1964.

HORVÁTH, Pavel. *Rodokmeň a osudy rodiny Štúrovcov*. Bratislava : Tatran, 1988.

HORVÁTH, Pavel. *Rodokmeň a osudy rodiny Štúrovcov*. Levoča : ÚKN, 1996.

HORVÁTH, Pavel. *Trenčín a rodina Štúrovcov : pôvod rodiny Ľudovíta Štúra*. Trenčín : Trenčianske múzeum, 1983.

HUČKO, Ján. *Život a dielo Ľudovíta Štúra*. Martin : Osveta, 1988.

HUČKO, Ján. *Život a dielo Ľudovíta Štúra*. Martin : Osveta, 1984.

HURBAN, Jozef Miloslav. *Ľudovít Štúr, kniha prvá : spisy Jozefa Miloslava Hurbana 5*. Turčiansky Sv. Martin : Kníhtlačiarsky účastnícky spolok, 1938.

HURBAN, Jozef Miloslav. *Ľudovít Štúr, kniha druhá : spisy Jozefa Miloslava Hurbana 6*. Turčiansky Svätý Martin : Kníhtlačiarsky účastnícky spolok, 1938.

HURBAN, Jozef Miloslav. *Ľudovít Štúr, kniha tretia*. Turčiansky Svätý Martin : Matica slovenská, 1944.

HURBAN, Jozef Miloslav. *Ľudovít Štúr, kniha štvrtá a Rozpomienky*. Turčiansky Svätý Martin : Matica slovenská, 1944.

HURBAN, Jozef Miloslav. *Ľudovít Štúr - Rozpomienky*. Bratislava : SVKL, 1959.

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr : stručná biografía*. Bratislava : Mladé letá, 1971.

Ľudovít Štúr a reč slovenská : prednášky z konferencie konanej 13.-14. júna 2006 v Bratislave. Bratislava : Veda, 2007.

Ľudovít Štúr : súbor 15 pohľadníc. Martin : Matica slovenská, 1977.

Ľudovít Štúr. Život a dielo 1815-1856 : sborník materiálov z konferencie Historického ústavu Slovenskej akadémie vied. Bratislava : Vydavateľstvo SAV, 1956.

MATULA, Vladimír. *Devín, milý Devín : Národná slávnosť štúrovcov na Devíne 1836*. Martin : Matica slovenská, 2008.

MATUŠKA, Alexander. *Štúrovci*. Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1970.

Nad Tatrou sa blýska. Bratislava : Veda, 1994.

PAVÚKOVÁ, Oľga. *Modra Ľudovíta Štúra : sprievodca po pamätných miestach Ľudovíta Štúra v Modre*. Modra : Múzeum Ľudovíta Štúra, 1983.

PAVÚKOVÁ, Oľga - VÁLEK, Igor. *Pamätnica Roka Ľudovíta Štúra 2005-2006*. Martin : Matica slovenská, 2007.

POLAKOVIČ, Štefan. *Obnova národa duchom Štúra*. Bratislava : Štúrova spoločnosť, B.r.v.

RAPANT, Daniel. *Viedenské memorandum Slovenské z roku 1861*. Turčiansky Svätý Martin : Matica slovenská, 1943.

RUTTKAY, Fraňo. *Ľudovít Štúr ako novinár*. B.m.v. : Novinár, 1982.

RUTTKAY, Fraňo. *Ľudovít Štúr ako publicista a tvorca slovenskej politickej žurnalistiky*. Martin : Matica

slovenská, 1982.

SEDLÁK, Imrich. *Ľudovít Štúr v súradniciach minulosti a súčasnosti : zborník z medzinárodnej vedeckej konferencie v dňoch 10.-11. januára 1996 v Modre-Harmónii v rámci celonárodných podujatí Roka Ľudovíta Štúra*. Martin : Matica slovenská, 1997.

SOJKOVÁ, Zdenka. *Skvitne ešte život*. Martin : Matica slovenská, 2006.

SOJKOVÁ, Zdenka. *Skvitne ešte život*. Bratislava : Obzor, 1971.

Súčasníci o Ľudovítovi Štúrovi : Rozpomienky, zprávy a svedectvá. Bratislava : SVKL, 1955.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 2004.

Staromestská knižnica

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Cestou života trínistou*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1959.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo*. Bratislava : Kalligram - Ústav slovenskej literatúry, 2007.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I*. Praha : Panorama, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II*. Praha : Mladá fronta, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi*. Bratislava : Tatran, 1971.

ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra I*. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1954.

ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra II*. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1956.

ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra III*. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1960.

ŠTÚR, Ľudovít. *Listy Ľudovíta Štúra IV*. Bratislava : Národné literárne centrum, 1999.

ŠTÚR, Ľudovít. *Politické state a prejavy I*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1954.

ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovania, bratia!* Rohovce : Interpopulart Slovakia, 1995.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovania, bratia! II*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1956.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovenčina naša V*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1957.

ŠTÚR, Ľudovít. *Stratený syn Slovenska*. Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1982.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

BAKOŠ, Ľudovít. *Ľudovít Štúr ako vychovávateľ a bojovník za slovenskú školu : školské pomery na Slovensku v tridsiatych až päťdesiatych rokoch 19. storočia*. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1957.

BOB, Jozef. *Ľúbostné siluety : triptych zo života Jána Kollára, Andreja Sládkoviča a Ľudovíta Štúra*. Bratislava : Tatran, 1980.

GOLÁŇ, Karol. *Ľudovít Štúr 1856-1956*. Bratislava : Slovenské pedagogické nakladateľstvo, 1956.

GOLÁŇ, Karol. *Štúrovské pokolenie*. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1964.

HORVÁTH, Pavel. *Rodokmeň a osudy rodiny Štúrovcov*. Bratislava : Tatran, 1988.

HUČKO, Ján. *Život a dielo Ľudovíta Štúra*. Bratislava : Bradlo, 1984.

HURBAN, Jozef Miloslav. *Ľudovít Štúr : rozpomienky*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1959.

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr*. Bratislava : Mladé letá, 1971.

Ľudovít Štúr, život a dielo : sborník materiálov z konferencie Historického ústavu SAV. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1956.

PAVÚKOVÁ, Oľga. *Pamätnica Roka Ľudovíta Štúra 2005-2006*. Martin : Matica slovenská, 2007.

POLAKOVIČ, Štefan. *Obnova národa duchom Štúra*. Bratislava : Štúrova spoločnosť, 1992.

RUTTKAY, Fraňo. *Ľudovít Štúr ako novinár*. Praha : Novinář, 1982.

SOJKOVÁ, Zdenka. *Skvitne ešte život*. Bratislava : Obzor, 1965.

Vzťahy a súvislosti slovenskej a ruskej literatúry. Bratislava : Slovenské pedagogické nakladateľstvo, 1977.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1973.

Knižnica Ružinov

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo*. Bratislava : Kalligram, 2007.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo 1*. Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo 2*. Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo v piatich zväzkoch 5*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1957.

ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi*. Bratislava : Tatran, 1971.

ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.

ŠTÚR, Ľudovít. *Spisy Ľudovíta Štúra 1 : spevy a piesne z r. 1853*. Turčiansky Svätý Martin : Matica slovenská, 1929.

ŠTÚR, Ľudovít. *Stratený syn Slovenska*. Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1982.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovania, bratia!* Rohovce : Interpopulart Slovakia, 1996.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

BAKOŠ, Ľudovít. *Ľudovít Štúr ako vychovávateľ a bojovník za slovenskú školu*. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1957.

HUČKO, Ján. *Život a dielo Ľudovíta Štúra*. Martin : Osveta, 1984.

HURBAN, Jozef Miloslav. *Rozpomienky*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1959.

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr : stručná biografía*. Bratislava : Tatran, 1976.

RUTTKAY, Fraňo. *Ľudovít Štúr ako publicista a tvorca slovenskej politickej žurnalistiky*. Martin : Matica slovenská, 1982.

SOJKOVÁ, Zdenka. *Skvitne ešte život : kniha o Ľudovítovi Štúrovi*. Bratislava : Obzor, 1971.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá 1973.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá 1977.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá 1982.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá 1984.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá 1990.

Miestna knižnica Vrakuňa

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo*. Bratislava : Kalligram, 2007.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo 1*. Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo 2*. Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi*. Bratislava : Tatran, 1971.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovania, bratia!* Rohovce : Interpopular Slovakia, 1996.

ŠTÚR, Ľudovít. *Stratený syn Slovenska*. Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1982.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

BOB, Jozef. *Štúrovci*. Bratislava : Atrakt, 1992.

Géniovia a hrdinovia. Vrútky : Občianske združenie Prieskumník-Pathfinder ; Advent Orion, 2006.

HUČKO, Ján. *Život a dielo Ľudovíta Štúra*. Martin : Osveta, 1984.

HUDÍK, Pavol. *Chvála slovenčiny : dokumenty, svedectvá a vyznania*. Bratislava : Vydavateľstvo Spolku slovenských spisovateľov ; Martin : Vydavateľstvo Matice slovenskej, 1998.

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr : stručná biografía*. Bratislava : Mladé letá, 1971.

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr : stručná biografía*. Bratislava : Tatran, 1976.

Listy Ľudovíta Štúra IV : Dodatky. Bratislava : Národné literárne centrum ; Dom slovenskej literatúry, 1999.

MATULA, Vladimír. *Devín, milý Devín : národná slávnosť štúrovcov na Devíne 1836*. Martin : Matica slovenská, 2008.

Pieseň večne mladá : výber zo štúrovskej poézie. Bratislava : Mladé letá, 1983.

RÖSSLEROVÁ-SLÁVIKOVÁ, Hilda. *Poznávame svoju vlasť : metodická pomôcka pre učiteľov ZŠ*. Bratislava : Slovenské pedagogické nakladateľstvo, 2000.

Slobodienka moja... : najkrajšie básne, prózy a články štúrovcov. Bratislava : Perfekt, 2001.

SOJKOVÁ, Zdenka. *Skvitne ešte život : kniha o Ľudovítovi Štúrovi*. Bratislava : Obzor, 1971.

TIBENSKÝ, Ján. *Chvály a obrany slovenského národa*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1965.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1984.

Život v piesni : výber zo štúrovskej lyriky. Bratislava : Mladé letá, 1961.

Miestna knižnica Podunajské Biskupice

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I*. Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II*. Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi*. Bratislava : Tatran, 1971.

Pieseň večne mladá : výber zo štúrovskej poézie. Bratislava : Mladé letá, 1983.

Rozpäté krídla : antológia slovenskej poézie 19. storočia. Bratislava : Tatran, 1975.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

ANTOŇÁK, Andrej a kol. *Rukoväť literatúry*. Bratislava : SPN, 1998.

AUGUSTA, Pavel a kol. *Kdo byl kdo v našich dějinách do roku 1918*. Praha : Libri, 1996.

ČAPLOVIČ, Dušan a kol. *Dejiny Slovenska*. Bratislava : Academic Electronic Press, 2000.

DRŠKA, Václav a kol. *Encyklopedie osobností Evropy : od starověku do současnosti*. Praha : Nakladatelský dům OP, 1993.

Encyklopédia slovenských spisovateľov. Bratislava : Obzor, 1984.

HAVIAR, Štefan - KUČMA, Ivan. *V pamäti národa : kniha o Matici slovenskej*. Martin : Matica slovenská, 1988.

HUČKO, Ján. *Slovenská jar*. Bratislava : Mladé letá, 1994.

HUČKO, Ján. *Život a dielo Ľudovíta Štúra*. Martin : Osveta, 1984.

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr*. Bratislava : Tatran, 1976.

KOVÁČ, Dušan. *Dejiny Slovenska*. Praha : Lidové noviny, 1998.

Kronika Slovenska 1 : od najstarších čias do konca 19. storočia. Bratislava : Fortuna Print, 1998.

MARSINA, Richard. a kol. *Slovenské dejiny*. Martin : Matica slovenská, 1992.

PIŠÚT, Milan a kol. *Dejiny slovenskej literatúry*. Bratislava : Obzor, 1984.

RATKOŠ, Peter. *Dejiny Československa*. Bratislava : Pedagogické nakladateľstvo, 1982.

Slovakia and the Slovaks. Bratislava : Goldpress Publishers, 1994.

Slovensko moje. Bratislava: Perfekt 1995.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1982.

Knižnica Bratislava - Nové Mesto

Publikácie od Ľudovíta Štúra

Štúr, Ľudovít. *Dielo*. Bratislava : Kalligram, 2007.

Štúr, Ľudovít. *Dielo 1*. Bratislava : Tatran, 1986.

Štúr, Ľudovít. *Dielo 2*. Bratislava : Tatran, 1986.

Štúr, Ľudovít. *Hlas k rodákovi*. Bratislava : Tatran, 1971.

Štúr, Ľudovít. *Slovenčina naša*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1957.

Štúr, Ľudovít. *Slovanstvo a svet budúcnosti*. Bratislava : Slovenský inštitút medzinárodných štúdií, 1993.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

BAKOŠ, Ľudovít. *Ľudovít Štúr ako vychovávateľ a bojovník za slovenskú školu*. Bratislava : Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 1957.

HORVÁTH, Pavel. *Rodokmeň a osudy rodiny Štúrovcov*. Bratislava : Tatran, 1988.

HUČKO, Ján. *Život a dielo Ľudovíta Štúra*. Martin : Vydavateľstvo Osveta, 1984.

CHOVANEK, Jaroslav - ČERVEŇANSKÝ, František. *Názory Ľudovíta Štúra na štát a právo*. Bratislava : Procom s.r.o., 2005.

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr : stručná biografía*. Bratislava : Tatran, 1976.

MIHALKOVIČOVÁ, Beáta. *Ľudovít Štúr život a pamätné miesta*. Bratislava : DAJAMA, 2014.

Orol tatranski. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo politickej literatúry ; Novinársky študijný ústav, 1956.

Pamätnica Roka Ľudovíta Štúra 2005 - 2006. Martin : Matica slovenská, 2007.

RUTTKAY, Fraňo. *Ľudovít Štúr ako novinár*. Brno : Vydavatelství a nakladatelství Novinář, 1982.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1973.

Miestna knižnica Rača

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo 1*. Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo 2*. Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo 2*. Bratislava : Slovenský Tatran, 2003.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudovít. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 2004.

Miestna knižnica Vajnory

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo*. Bratislava : Kalligram, 2007.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I.* Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II.* Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II.* : Slovakia, bratia ! Bratislava : SVKL, 1956.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo IV.* : básne. Bratislava : SVKL, 1954.

ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi*. Bratislava : Tatran, 1971.

ŠTÚR, Ľudovít. *Život a dielo*. Bratislava : SAV, 1956.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

HUČKO, Ján. *Život a dielo Ľudovíta Štúra*. Martin : Osveta, 1984.

HURBAN, Jozef, Miloslav. *Rozpomienky*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1959.

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr : stručná biografía*. Bratislava : Mladé letá, 1971.

SLIACKY, Ondrej. *Slovník slovenských spisovateľov pre deti a mládež*. Bratislava : Mladé letá, 1979.

ZAVARSKÁ, Sabína. *Slovenské dejiny v obrázkoch : od najstarších čias po súčasnosť*. Praha : Ottovo nakladateľství, 2008.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1982.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1984.

Miestna knižnica Karlova Ves

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít: *Dielo I.* Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít: *Dielo II.* Bratislava : Tatran, 1986.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

BAKOŠ, Ľudovít. *Ľudovít Štúr*. Bratislava : Slovenská akadémia vied, 1957.

HUČKO, Ján. *Slovenská jar*. Bratislava : Mladé letá, 1994.

HUČKO, Ján. *Život a dielo Ľudovíta Štúra*. Bratislava : Osveta, 1984.

JÓNA, Eugen. *Postavy slovenskej jazykovedy v dobe štúrovej*. Bratislava : Slovenské pedagogické nakladateľstvo, 1985.

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr : stručná biografía*. Bratislava : Tatran, 1976.

Listy Ľudovíta Štúra I. Bratislava : Slovenská akadémia vied, 1954.

Listy Ľudovíta Štúra II. Bratislava : Slovenská akadémia vied, 1956.

MACHALA, Drahošlav. *Majstri slova*. Bratislava : Perfekt, 2002.

POLAKOVIČ Štefan. *Obnova národa duchom Štúra*. Bratislava : Štúrova spoločnosť, 1991.

SOJKOVÁ, Zdenka. *Skvitne ešte život : kniha o Ľudovítovi Štúrovi*. Bratislava : Obzor, 1971.

VAŠKO Imrich. *Pieseň večne mladá*. Bratislava : Mladé letá, 1983.

ZÚBEK Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1984.

Miestna knižnica Dúbravka

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Hlas k rodákovi*. Bratislava : Tatran, 1971.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II.* Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state*. Bratislava : Hviezdoslavova spoločnosť, 1953.

ŠTÚR, Ľudovít. *Život v piesni : výber zo štúrovskej lyriky*. Bratislava : Mladé letá, 1961.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr : stručná biografía*. Bratislava : Tatran, 1976.

MACHALA, Drahošlav. *Majstri slova*. Bratislava : Perfekt, 2002.

SOUKUP, František. *Hradecké dni Ľudovíta Štúra*. Modra : Múzeum Ľudovíta Štúra, 1996.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1973.

Miestna knižnica Lamač

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I.* Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II.* Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovenčina naša*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1957.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

HUČKO, Ján. *Život a dielo Ľudovíta Štúra*. Martin : Osveta, 1984.

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr*. Bratislava : Mladé letá, 1971.

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr*. Bratislava : Tatran, 1976.

HORVÁTH, Pavel. *Rodokmeň a osudy rodiny Štúrovcov*. Bratislava : Tatran, 1988.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1982.

Miestna knižnica Devín

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo 1.* Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo 2.* Bratislava : Tatran, 1986.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr*. Bratislava : Tatran, 1976.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1973.

Istra Centrum Miestna knižnica Devínska Nová Ves

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR Ľudovít. *Dielo II*. Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR Ľudovít. *Hlas k rodákovi*. Bratislava : Tatran, 1971.

ŠTÚR Ľudovít. *Slovania, bratia!* Rohovce : Interpopulart Slovakia, 1996.

ŠTÚR Ľudovít. *Slovanstvo a svet budúcnosti*. Bratislava : Slovenský inštitút medzinárodných štúdií, 1993.

ŠTÚR Ľudovít. *Starý a nový vek Slovákov*. Bratislava : Spolok slovenských spisovateľov, 1994.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

BOB, Jozef. *Štúrovci*. Bratislava : Atrakt, 1992.

JURÍČEK Ján. *Ľudovít Štúr*. Bratislava : Tatran, 1976.

MATUŠKA, Alexander. *Štúrovci*. Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1970.

SEDLÁK Imrich. *Ľudovít Štúr v súradniciach minulosti a súčasnosti*. Martin : Matica slovenská, 1997.

Miestna knižnica Záhorská Bystrica

Publikácia od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.

Publikácia o Ľudovítovi Štúrovi

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1982.

Miestna knižnica Petržalka

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo*. Bratislava : Kalligram, 2007.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo I*. Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo II*. Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚT, Ľudovít. *Myšlienky, proroctvá, budúcnosť*. Bratislava : Slovenská výtvarná únia, 1993.

ŠTÚR, Ľudovít. *O poézii slovanskej*. Martin : Matica slovenská, 1987.

ŠTÚR, Ľudovít. *Reči a state*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1953.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovania, bratia!* Rohovce : Interpopulart Slovakia, s.a.

ŠTÚR, Ľudovít. *Slovanstvo a svet*. Bratislava : Slovenský inštitút medzinárodných štúdií, 1993.

ŠTÚR, Ľudovít. *Starý a nový vek Slovákov*. Bratislava : Vydavateľstvo slovenských spisovateľov, 1994.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

BAKOŠ, Ľudovít. *Ľudovít Štúr ako vychovávateľ a bojovník za slovenskú školu*. Bratislava : Vydavateľstvo SAV, 1957.

BOB, Jozef. *Štúrovci*. Bratislava : Atrakt, 1992.

ĎURÍČKOVÁ, Mária. *Kľúče od mesta : Bratislavská rozprávka*. Bratislava : Mladé letá, 1981.

HORVÁTH, Pavel. *Rodokmeň a osudy rodiny Štúrovcov*. Bratislava : Tatran, 1988.

HUČKO, Ján. *Život a dielo Ľudovíta Štúra*. Martin : Osveta, 1988.

HURBAN, Jozef. *Ľudovít Štúr : Rozpomienky*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1959.

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr*. Bratislava : Tatran, 1976.

KUBÁNI, Ľudovít. *Traja sokoli*. Bratislava : Tatran, 1985.

MACHALA, Drahoslav. *Majstri slova*. Bratislava : Perfekt, 2002.

MATULA, Vladimír. *Devín, milý Devín*. Martin : Matica slovenská, 2008.

MÁTEJ, Jozef. *Štúrovci a slovenská škola v prvej polovici 19. storočia*. Bratislava : Slovenské pedagogické nakladateľstvo, 1960.

Nad Tatrou sa blýska. Bratislava : Veda, 1994.

ORMIS, Ján V. *Súčasníci o Ľudovítovi Štúrovi*. Bratislava : Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, 1955.

PIAČKOVÁ, Mária. *Rodný dom Ľudovíta Štúra*. Topoľčany : Vlastivedné múzeum, 1987.

Pieseň večne mladá : výber zo štúrovskej poézie. Bratislava : Mladé letá, 1983

PILCHER, Tibor. *Národovci a občania*. Bratislava : Veda, 1998.

ROSENBAUM, Karol. *Karol Štúr : náčrt tvorby*. Bratislava : Vydavateľstvo slovenských spisovateľov, 2000.

RUTTKAY, Fraňo. *Ľudovít Štúr ako publicista a tvorca slovenskej politickej žurnalistiky*. Martin : Matica slovenská, 1982.

SEDLÁK, Imrich. *Ľudovít Štúr v súradniciach minulosti a súčasnosti*. Martin : Matica slovenská, 1997.

SOJKOVÁ, Zdenka. *Skvitne ešte život : kniha o Ľudovítovi Štúrovi*. Martin : Matica slovenská, 2006.

ZRUBEC, Laco. *Slávni Slováci sveta*. Nitra : Garmond, 2001.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1968.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1973.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1982.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1984.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1990.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 2004.

Miestna knižnica Jarovce

Publikácia od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo 1*. Bratislava : Tatran, 1986.

Publikácie o Ľudovítovi Štúrovi

JURÍČEK, Ján. *Ľudovít Štúr*. Bratislava : Tatran, 1976.

MATUŠKA, Alexander. *Štúrovci*. Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1981.

ZÚBEK, Ľudo. *Jar Adely Ostrolúckej*. Bratislava : Mladé letá, 1973.

Miestna knižnica Rusovce

Neudáva žiadne publikácie.

Miestna knižnica Čunovo

Publikácie od Ľudovíta Štúra

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo 1*. Bratislava : Tatran, 1986.

ŠTÚR, Ľudovít. *Dielo 2*. Bratislava : Tatran, 1986.

Ľudovít Štúr vo fondoch knižníc Bratislavského samosprávneho kraja : výberová personálna bibliografia
vydaná pri príležitosti 200. výročia narodenia

Zostavila: PhDr. Katarína Benciová

Zodpovedná redaktorka: Mgr. Daniela Tóthová

Grafická úprava: Petra Butková

Vydala: Malokarpatská knižnica v Pezinku

Rok vydania: 2015

Vychádza v elektronickej podobe

ISBN 978-80-968063-8-6

EAN 9788096806386